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KIPICHIE

KypmetTi Tanankep!

Kazakcran Peciybnnkacsl BistiM sxoHe FBUIBIM MUHHCTPIIrHIH «BiniM 6epy med
TeCTUIeYAiH MEMIICKETTIK CTAaHAAPTTAPBIHBIH YITTBIK OpTaiblby PMKM yarTeik
6ipriaraii Tectineyre (¥BT) katbicyra JalbIHOATY MYMKIH/IFH YCBIHbHT OTBIP.

MarteMaTuKka MoHI GOMBIHIIA YCBIHBUIbIL OTHIPFAH. TECT TAlCHIPMAaNTaphIHbIH
Ma3MyHbl OiliM amyIbl JKajdFacThIPYFa KaXeTTI HAKThl MaTCMaTHKaabK OutiMai
MEHrepy/Ii, HHTEIICKTIHI JaMBITYbl,MATEMATHKAIIBIK 1C-OPEKETKE TOH JKoHE KOramja
TOJIBIKKAHbI KbI3MET €TYI'e KaXKEeTTi ofiNay camachlH KAJTBINTACTRIPY bl TEKCEPEi.

Oxky-onicreMenik Kypanaeiy 1 O6enimi 2007 xbuibi ¥BT-a¢ naiijananbuiran
TECT TaIChblpManapbiHbIH 20 HYCKachbiHaH TYpajbl.

TecT Tanceipmanapbl 5 skayanr HyckachiHaH Oip AYpbIC KayariTbl Tauz[aym;'
YCBIHA/IbL.

Oxy-aaicremenik kypangbig 11 Geniminme, ciszgepre TaHbICHIN, ©3 OimiM
JeHreinepiHi3al capanay Maxcarwiga Olp, eKi Hemece yui aypeic skayaObl Oap
TECTIHIH 5 HYCKACBIH YChIHAMBI3.

Bip, exi HeMece yiuu ayphic skayadbl :0ap TecT Talankep/aiH Oi1iMiH HeFypibIM
TOJIBIFBIPAK, TEPEHIPCK XKOHE HAKTBIPaK TeKCepyre MyMKiHAIK Gepim, xoGanan kayarn
6epyre wekrtey Kosabl. TecT TanceipManapsl 8 xayan H¥CKaCI>]HaH 6ip, exi Hemece
YLI AYPBIC JKayarThl TAHAAY bl YCHIHA/bL.

Byn tect tanceipmacein Oaranayabis 6ip Typi:

Erep Oe yCbHBUIFAH TECT TAICHIPMACHIHBIH 6apm,n< JYPHIC KayarTapsl
Kepcerince, oHaa 2 .6ann Oepuieai, erep Gip Oypeic emec kayan, Kepcetiice, |
6ani merepinemi, Tarst Gip AypLIC EMeC Kayan Kepcerince, Tarkl aa | Gamn
merepineai. CoupiMeH Oaranay wkananaps 2, 1, 0.

Exi Gemimjieri TecT TalchIpManapsl Yl KHBIHABIK neurem}ulerl cypaKrapiaH
Typanast: A - xeHit, B - oprawa, C- KublH.

JKayanTblH TYpLICTHIFBIH TEKCEPY YILIIH OKY-dJICTEMENIK KYpal COHbIHAA
Oepinren Aypeic Kayan KiTTTepiH maiiganaHyra 6omnasl.

2007-2008 oky >xputbiHAa ¥BT-re najijanaHaTelH TECT TaNCHIPMajiapBIHBIH
TYPI OKy-oficTeMEITiK Kypajisiy I Geniminge Gepinrex.



Tect cienMPHKANHACDI

1. TakbIpbIObI:
MaremaTiKa 1oH) GOREHIIA XasIbl 6iTiM GepeTid opra MekTen OiTipyllisicpine apHaFal TeCT.
2. Makcarsi:
_ Kasakcran PecryOnuxachlija RoFapbl 0Ky OpbIHApbIHA Kabbuigay xoHe ¥BT eTkizy.
3. Mingerrepi:
| [KophiThilianl aTTecTalusnay GapbichiHaa xKanrbt opra Ginim Geperin mekrenTepidid 11 — cpmbin
TyJIeKTEépiniH MaTeMaTHKaaH 6itiM ACHTeifiH aHBIKTay.
4. Tect MasMyHbI:
TancwipManappie, MasMyH OOHbIHIIA JKIKTenyl capamuibuiap MCH a3ipneMelIiicpCH KYPBLUIFaH
IIbiFAPMALIBITBIK TOTTapaptl d3ipnenr, BTMCYO-HbiH GekiTyiMeH TaKpIpsin, TaKpIpbINUIANAp
TYPIHAC YCHIHBUTAMAbL.
TecT TancHpMajiapslibil KHLIHABIFEL 3 feHreiie - 6epineai: Oipinmi Aenreiaeri - 9, exiHmI
neHreitaeri — 10, ywidmi JgcHreiiaeri ~ 6 Tancweipma.
TecT TanchlpManaphl MeMITeKeTTiK CTaHapT HETi3iHAe KacairaH OpTa MeKTell GarqapiaMachiHa .
cail MplHa GarbITTaFR! TaNCHIPManapIas Typabi:

_TakpipbinTap Ne ] ) MasmyHBI ‘_J
L oL | Aprdmeruxansik ccenteynep. AnreGpanslk @pHEXTEPAL TYPICHIIPY.
Anrefpanbik TCIICysiep XKIHe Tenaeynep xykHeci.
 Morinccentep. ]
Kepcetkimrix TeHacycp.
| orapudmacp. Jlorapudmix Tereyncp xone Terueynep xyheci.
06. AnreGpanbik Tel:gizg;qupﬂggyglieﬁ@lﬁmcﬁl TCHCI3MIKTED.
07 t@pccmimﬁx *KoHe orapud MK TeHCI3MIKTED. :
08. WppaunoHaiblk TeHAeyIep.
09. TpHrOHOMETPHSLIBIK ©PHEKTEPAI TYPICHAIPY.
B 10. | TpuroHOMeTpHsIIbIK TCHACYIED. .
11. _| TpuroHOMETPHSABIK TEHCI3AIKTED.
) 12. Tiz6ekrep. ApHQMETHKANIBIK XIHE TCOMCTPUSAILIK MPOTPECCHA.
13. Dynxuns, KaCHeTTepi KoHe rpaduKTept.
14. | TysHabl x0HE OHbL KOJIIAHY.
15. Arnraikbl QyHKIHS, MHTCTPAN XaHe 0J1ap/bl KOJAAHY.
I L naunmetpus
17. Crepcomerpus
18. BekTopiiap XoHe Ka3bIKTHIKTAFbl KOOPIMHATTAP dAICH.

5, TecT sxocnapsl:

ApndMeTHKAIBIK €cenTeyiep.—~ 3 TAChipMa.

Tenueynep *xoHe TeH. xylieci ~ 5 TancoipMa.

Motin ecentep -- | Tanceipma.

TexcisaikTep xone Texcizaikkyieci — 2 Tancwipma.

TpuronomeTpys-—- 4 TancpipMa.

[Iporpeccus ~ 1 ranceipMa.

DyHKUUATAD, TYBIHIBL, HHTCIPAj— 4 TanckipMa.

TlnanumeTpus— 2 TanceIpma.

CrepeomeTpHsi— 2 TallChIpMA.

Bexkropnap *ouie KOOpAHHATTap alici ~ 1 Taricspma..

6. JpOip TANCEIPMAHDIN CHIIATTAMACHI:

ApHOMETHKATRIK ecenTteyiep.: JKaif KOHE paunoHan caHAapra apHQMCTHKalbIK — aMmaiiap
KoJNaHa Giny. Y-Ke JoHe NPONOpLHsFa OallIaHbICTI cCenTepi WpiFapa Oinyi.



Tengeysiep mone Tenaeynep xyieci: ChI3bIKTBIK, KOPCETKILITIK, JOrapudMaiK, HPPALHOHATIBIK
TEHJACYICP MEH TCHACYIICP JXKYHCCIH wetue Gunyi.
Marin ecenrep: Teuncynep xoHe TCHACYEP KYHCCIH KYpY apKbUIBI MATiH €CCNITepi weuie 6iayi.
TenciznixTep sone Tencizuik xyiieci: MaTepsaniap MeTO/IBIH KosiNaHa OTHIPHIN, KBAAPATTH XKIHE
Aopexcre 6alinaHbICTLI TEHCI3TIKTEPI KIHE TeHCI3AIKTEp XKYHeciH wee 6iyi.
Tpurouomerpun: Herisri TpuroHoMeTpuaAnsK opmyranapast xonmaHa Oinyi, epuekTepai
biKIIAMAAH Gijyi, TPTOHOMETPUANBIK TCHACYACD MCH TCHACYICP XKyHecin wele Ginyi.
Hporpeccus: ApudMETHKAIBIK KOHE TEOMCTPHANBIK NPOrpeccHIHbIN GopMyanrapsll KoNAaHa
OTBIPBIN, ONAPJBIK N-Liil MYLICCiH, aJFaKbl N-MYINeCIHIH KOCBIHBICHIH Taba Biyi.
Oynkunsiap, TyblHAbL, HHTerpan: OYHKIMSHBIH TYBIHABICEIH KOHE aIFaulkbl (YHKIMACHIH,
aHbIKTaTy 0GIBICHIH, IKCTPEMYMIEPiH Taba Ginyi.
Maanumerpus: Xaii Gurypanapasiy Herisri kacHeTTepiH naifanana OTHIPHIIN, ORApAbIE, SpTYpPIi
ANMEMEHTTEPIH, ayAaHbIH Taba Oy, Tudarop Teopemacsin Kosigana Ginyi.
Crepeomerpua: Kerkaktap MeH aiiHany AeHenepiHin GeTTepiHiH ayaaHIapsl MEH KeNeMAEpiH
Tada Gimyi. .
Bektopaap xone xoopaunarrap aici: Bekropiap xoHe KoopannarTap saicin kosaaHa Ginyi.
7. Tanchipmajap opbIHIANYbIHBIH OPTAMA YAKBITHI:
Bip Tect TanchpMachiH OpBIHAAM lublFyFa GenrieHren yakbit — 1,5 MunyT. JKYMbICTBIH TOJBIK
OpBIHAANY YaKbIThI — 37,5 MUHYT.
8. Hyckasiap MeR TancohipMajiap caHbl:
Hyckanapasin canbt KP BF'M ansikraiizsl. TecT HYCKaNapbIHbIH 6a1aManbiIbiFbL:
- TeCTINEP/IiH crieundmkaLmsra cal KypbllybIMeH;
- ©3apa aybICTLIPYFa KEJIETIH TANChIPMANAPAbIN 9P TYPAi HycKaNapaa Gip opsIHaa KenyiMen;
- Dapnbik HycKanap/a KMSIHABIK ASHI¢HiHIH Oipaeil 60bIN KellyiMeH XKy3ere achipbliabl.
bip tecrize 25 cypak.
9. Tanceipmanap popmacsl:
Bepinren Gec sxayan nyckackinaars! 6ipeyi Tannay. Hyckay «Kayan naparnmaarst 6epinren
MOHTE apHAIIFaH CCKTOPIAFEl TAHJAANITAH Kayanka colikec JOHreNeKILeHi TONbIK §0sy apKbiIbi
ocnriney Kepek».
10. - ’Kexe TancbipmMaiap MeH Kajnbl )KYMBICTbI Oarasay:
Jlypbic oppiaanran op Tanceipma yiria 1 6amn anazbl, an Aypeic OpbIHIANMAFaH Tancepmara — 0
Oamt. TecT TanceipMach! TOMBIFBIMCH JAYPBIC OPBIHIATFAH yakblTra 25 Gani ajsaanl.
11. TanceipMaHblH aHPOOdAHACHI:
Tancwipmanapsel pecnybnuxanbig xanmne! 6inim GepetiH MekTenTepinin | 1-chiupin TyiekTepinae
anpobaunsianansl. (100 OKYLIBLIAH KeM eMEC 2 KATAIBIK, 2 AYLUIBIK MCKTCITE)
12.  Tecr warukeaepinen kyTineTin raniay:
I banaapabiy KUbIHTBIFBIHA opail xanmnbl 0iiM GepeTiH OpTa MEKTCT Kypehbl YIHIH aTTECTaUHAIBIK
Gara KolbuIabl.
2. Ceprudpmkatka KolibinaTbi 6ann sxubHTeIERl KP KOO-Ha Kabbinaay KOHKYpBICHIHA KaTBICYFa
KYKbIK Oepesti.

Tecr Tanceipmanap KP BiniM koHC FBUTBIM MUHWCTPIIr YCBIHBIN, OCKITKCH OKYyIBLIKTAp
HCTI3IHAC KacAIFaH.
MaremaTtuka 5 knace K. Anjnamyparosa
Marematuka 6 xnacc K. Anpamyparosa
Anrebpa 7 xnacc  U.b. bekGaes
l'comerpua 7 knace WU.b. Bekdacs
F'comerpua  7-9 xmace U.d. Ulapeirun, K.O. Bykibacsa

Alrebpa 8-knacc b.Baiimyxanos, K.Basapes, E.Mcaeyos
I'comerpust  8-knace JL.lOcynos, C.3aypOekos
Aaredpa 8-knacc A.Ulumpibexos

l'cometpuna  8-xndce A.llbiabiGekos
I'cometpus 8-knmace K.O. Bykibacsa !



leomerpuss  9-xnace C. Yaxnukosa, XK. Hypneuc, I' Kanasibaesa

T'eometpua  9-kimacc K.O. bykibaesa

Feometpus  9-knacc A .Llbmpibexos

Anre6pa 9-knmacc  A.lUllumpibekoB

Anrcopa 9-knacc A E.AGbITKacsIMOBa

Anrebpa xoHe ananus 6acramanapsl 10-11knacc I".K.Mypasun u ap.

Anrebpa xaHe aHanns 6acramasnapel 10-11knace A.H. Kosmoropos,

K.K. Kabasikanpos

Teomerpus 10-11xnace K. Mapeirns, K.O. bykibacsa

F'eomerpus 10 wiace XK.Kaiinacos, B.I'yces, A.Karas6aeBa

Feomerpus 11 knacc JK.Kaiipacos, B.I'yces, A.Karaz6aesa
MaremaTnka moHi GoifbiHIIA OKy-d4icTeMenik Kypan cisgepre YITTHIK GipblHFai

TeCTUIeyTe JaHblHAAyFa KeMeK Oepei.

Oky-sicTeMeNik KypanjblH Ma3MyHBIH jKaKkcapTy OO¥bIHLIA eCKepTyliep MEH
YChIHBICTApAR KaObingayra a3ipMi3. bBi3gi mekeH-walibiMbl3: AcraHa Kalachl,
IMobGena naufbuipl 60, BebO-caiit: www.testcenter.kz, 37eKTpoHIBIK fouITA:
info@ncgsot.kz, info@ testcenter,.kz, paxc/ren: 8(7172)31-74-04. ‘



1-Hycka

I 6enim
1-nycka

1. Casbxaiinarsl aramtapasiH 30-b1 sxkeMic aFawrTapbl. Bys 6apisik aratTapIbIg
75%-i Casmkaiina 6apbiret KaHua araw Gap?
A) 120.
B) 250.
C) 40.
D) 60.
E) 150.

4x+3
1
2. Terzieyai wemixis: (ZJ =82-x,

A)-2.4.
B) 0.
C)0.4.

4
D)-—.
)9

E)-0,2.
3. KeOeiiTkinke KikTenis: x(y-z)-(z—y)
A) y(x-2)
B) (x+1)(z-y)
C) (x+1)(y-2)
D) (x~1)(z-y)
E) (x-1)(y-z)



1-Hycka

4. Tenciai o 3x+6>0,
. TeHciznikTep KYHECIH IIEUIHI3! Sr-15<0
A)(-2;3).
B) (-oo; -2).
O)[-2; 3]
D) (-0; 3].
E) [-2; +o0).
5. f(x)= 3xtx™+5 GYHKIHACHL:
1) xyn
2) TaK
3) Y1l Ta €MEC, TaK Ta eMec
4) nepuoaThl '
5) nepuoaCHI3
A) 2 xxoHe 4
B) 2 xoHe 5
C) 3 xone 5
D) | xoHe 5
E) 1 «xoHe 4
6. Cyiiip Gypsrius 30° Tik GyphINITH YIIOYPHIIKA CHIPTTail CHI3bUIFAH mEHGEp
LICHTPIiHEH Y3BIH/IBIFL 6 CM GOJATHIH Ka3bIKTHIKKA neprneHgHKysap
TyprbisbUTFaH. [lepNCHAMKYIAPABIH XKa3bIKTHIKTAH ThIC KATKaH YILIBIHAH YJIKEH
Kxaterke Aciinri KambKThiK 10 cM. Y1uOyphlill FHIOTCHY3ACHIHBIH Y3bIH/IbIFbIH
TaObIHbI3.
A) 35 cm.
B) 32 cm.
C) 34 cm.
D) 36 cm.
E)33 cm.



1-Hycka

7. TpaneUnsHEIH OPTa ChHI3BIFBI 7CM TEH, an TabaHaapblHbH Oipi ekiHmiciHeH 4cM-
re apTeIK. TpanenusHbiH TabaHAaphiE TaObIHBI3.
A) llcm xoue Tem
B) 7cm xone lem
C) 12¢cm xoaHe 8cm
D) 10cm xoaHe 6¢cm
E) 9cM xoHe Scm
8. Paguycet 2,7 cM-re TeH JAOHTeNIeKTiH ayaHbIH Tady Kepek.
A) 5,41 o’
B) 8,17 eM’.
C) 7,297 em™.
D) 10,87 cm>.
E) 8 cm’.
9. Ox ocin A(-6;0) HykTeciHe KaHalThIH koHe B(-10;4) HyKkTeCi apKbUIbl OTETIH
meHOepAiH LEHTPl MEH PaJMyChiH TaObLIHAAD.
A) O(-7;5), R=5
B) O(-6;4), R=4
C) O(7;4), R=2
D) O(-4;6), R=4
E) O(-6;4), R=3



1-HycKa

10.

-1
N2
OpHEKTI BIKIIAMAHBI3! ((iz%] .
a2 -

A)a-b
B) 1
O a-b

a+b

a+b

a-b
E) -1

D)

. Terueyai ureurisis: 2sinx + 3cos2x - 3=0

A) m,n € Z; (-l)karcsin% +kkeZ
B) (—1)karcsin(-%) +ak,keZ

C) (—1)karcsin§ + 7k, kel
Dym,neZ
E) m,ne Z; (-l)karcsin(-% Y+ 7k, ke Z

: ) . -
. Typucr 160 kM-a1H 3 GoJTiriH aBTOMAIIMHAMEH, an KaaFaH Oenirid kKaTepMeH

xypin eTTi. KarepsiiH *Kbl11aM/birbl aBTOMAIIMHAHIH KpUTAAMbIFbIHAH 20
km/car a3. TypUCT ABTOMAILIHHAMEH KAaTEpre Kaparan/a 15 MuH apTHIK XKYPIeH.
ABTOMAIIMHA MEH KaTep/liH KbUI1aM/BIKTaphl KaHJan?

A) (40; 60); (60; 80).

B) (60; 80); (80; 100).

C) (50; 90); (80; 90).

D) (55 85); (85; 95).

E) (65; 75); (75; 105).



1-Hycka

13. TeHcismixTin JIYPBIC IIELIMIH aHBIKTAHBI3: v x + 2 > x.
A) [-2:2) :
B) (- 2;2)
C) (-1;2]

x3+x2+x+1

x2+l

14. OpHexTi BIKIIaMIAHBI3:

A)x*-x +1.
B)x+1.
O)1-x
D)x-1.
E)x*+x + 1.

15. 45-Ten 90-ra geiiHri GapyIbIK HATYPAN CAHAAPIBIH KOCHIHABICHIH TaObIHBIS.
A) 3105. :
B) 2835.

C) 2970.
D) 337s.
E) 3240.



1-HycKa

16.

17.

18.

b epHeriniy a = -5, b= -7 GonraHjarsl CaH MOHIH TaOBIHBI3.
-a

A)-1l.

B) -6.

o) 17.

D) 8.

E) 0.

. - x+5%2 =9

TenzaeyJep KyHeciH HICHIHI3:

, -5 =11
A) (4,0)
B) (-4;2)
C) (8:-2)
D) (0;-4)
E) (0:8)
PYHKIMAHBIH TyBIHABICBIH TabBIHBI3: Y(X) = sinxcos3x + cosxsin3x.
A) -4cos4x.
B) 2cos4x.
C) 4sindx.
D) 4cos4x.
E) -2cos4x.



I-Hycka

19.

20.

21.

y=In(e* +1) QYHKUMACHIHEIH TYBIHABICHIH TAGBKIHIAD.

A) ~
eX +1
eX
B)T
X
C)_‘E__
e* -1
« ;
D) S l
eX +1
X
E) -
e —1

) ‘ 2.7

Exi cant aTThI alaMHBIH XBUIIAMABIKTADBIHBIH KATEIHACKI s : % -re

KaThIHACKIH/IAM. BipiHII calT aTThl aaMHBIH KbULAAMIABIFEl €KIHIII CANT aTThl
1 .

a7laMHbIH XbULIAMIBIFBIHAH 15 KM/CaF apThiK. BipiHHIT CaJIT aTThI aJaMHBIH

JKBUIAAM/IBIFBIH TaOBIHBI3.
A) 15 km/car.
B) 17 xm/car.
C) 30 km/car.
D) 23 km/car.
E) 12 km/car.

o . .. {’x+l|+2y:1
Tenaeynep xyiiecid weliHis:

x+y=5

A) (10;-5)
B) (2:5)
C) (0;-5)
D) (5;-3)
E) (10;5)

13



1-HycKa

x+y=3

22.Te ep KYiHeciH WeniHi3:
ey Iep KYHECIH e {x3+y3:35

A)(2: 1), (-1;-2).

B) (-1 3), (1; -1).

C) 2;-1), (15 1)

D) (2;3),(3; 2).

E)(-2; 1), (-1; 2).

2

23.f(x)=x 3 (x-2) GyHKUHMACHIHBIN [-8; -1] apanblFbIHAFBL
a) eH Kiu; ‘
6) cH Y/IKEH MOH/ICPiH TAOBIHBI3.
A) a)-3,6) 40
B)a)-40,6) 3
C) a) -38, 6) -2
D) a) -40, 6) -3
E)a)3,0)40

24. f(x)=cos 2 gx-sin”4x yHKUMSCH YIUiH a/FallKpl (YHKUMAHBIH XKaTITbI TYpIH
TaOBIHBI3. '
A) sin8x+C
B) 8sin8x+C
C) cos8x+C -

D) %cos8x+C

E) —;—sin8x+C

14



l-nycka

25. Papuyce R, 6uikriri H-xa Ten wanuuapre ta6asst LMIIHHADP TabaHaapbiHbIH
Gipie T ChI3bUIFaH, all Tebeci OHBIH Kejieci TabaHbIHA THICTI 60IaThIH
AYPBIC TOPTOYPBIIITE TUPaMUa iLITeH coI3bUTFaH. [THPAMHAAHBIH TOIBIK
OeTiniH ayJaHbIH TabbiHAAp.

A) 2R(\/R2 +2H2 +R)
B) 2R(WR - 2H" — R
) 3R( RP12H? +R

D) 2RWR + 24" + R
E)3R VR +3H" - R

N S S —

15



2-Hycka

2-HycKa

1 JleHresnexTin ayaansl 14, 49%-ke ecy YiH OHBIH PaguyChit KaHIia MPOLIEHTKE:
ynkeiity kepek?
A) 15%.
B) 2%.
C) 9%.
D) 7%.
E) 6%.
x+2 5
+1 4

2. Tengeyi Weiliniz:

A)S.
B) 3.
C) 4.
D) 3.5.
E) 2.

3. Tenpeyni meniniz: 7°° 6" 7 =0.
A)3.
B) -2.
O) 1.
D) -1.
E) 2.

16



2-HycKa

4. OpHeKTiH MBHIH TaObIHBI3:
25x2 —20xy +4y%, mynzarst x =18 y =45,
A)3.
B) 0.
o)L
D) 192.
E) 81. .
5. MbiHa epHEKT] OFaH TeH TaHreHC QyHKUMACHIHBIH €H Killll OH ApryMEHTiHIH

. 187
MOHIMEH aJIMaCTBIPLIHbI3: th

2
A) tgwgv
27
V4
ir
D) —tg—s“
Iz

6. Erep ymoOypreIThIH OyphIITapbiHb Gipeyi 48°-Ka teH Gosica, onjia 6acka exi
OYpBINTHIH OUCCEKTPHCANIAPBIHBIH APAChIH/IaFk! CYiip OYPHILIBIH TaGbIHbI3.
A) 62°
B) 64°.

C) 66°.
D) 68°.
E) 65°.

17



2-HycKa

7. Tpaneuus TadangapbIHbIH Y3bIHIBIFBI 4 cMm xoHne 10 cM. OpTa CHI3BIFH
JMaronasti apKeUIBI KaHiaH Kecininepre GoiHETIHIH TaObIHbI3.

A)2cM, 5 em.

B) 1 cm, 6 cM.

C)dem; 3cem. ’ ‘

D) 5 cm, 6 ¢cM. B
E)3 cM, 2 oM.

8. [TapanyenorpaMMHbIH cbibaiinac KaGbIpranapb! 12cM-re xoHe 14cm-re TeH, an
OHBIH CYHIp 6yp1>1m51300-1<a TeH, [lapasieTorpaMMHBIH ay 1aHbIH TaOBIHbBI3:
A) 59cm
B) 84cMm’
C) 142cM*
D) 25¢M”
E) 14cm’

9. Konyc 6mixTiri 20 cM, TabaHBIHBIH paiyCBl 15 cm. Byitip GeTiHid ayqasblH
TaOBIHbI3. '

A) 355n oM.

B) 3727 M.

2

2

C)370m M.
D) 300w cm”.
E) 3757 cM’.

18



2-HycKa

10.

11.

12,

: 2 .3 1 1 1
OpueKTiH MoHIH TabeIHbI3: 19-((12=-6=) 2-)+9—:5—.
pH H TalbiHbI3: 19-(( Z 5) 3)) 672

1
A)6—-.
)3

1
B)4—.
)15

2
C)7-.
)5

5
D) 7-.
)6

6
E) 13»11 .
1 - 4sin’x = 0 Tenaeyiniy [0, 27t] apansIFpHa THICTI TYOIpJEPIHIH KOCBIHABICHH
TaOBIHBI3.
A) 2m.

T
B) —.
-6
C) =
D) 4n.
hY 4
E) —.
2
TBIHBIK CyIaFbl XBUTAAMABIFEI 15 kM/car GoJIATEIH MOTOPJIb! KailbiK 63¢H
. 1 . . . . .
arpICHINBIH OOiibIMEH 1395 KM Ky3in Gapein, kaidra KaiTein kenai. Kalbix

GapmbIK xonra 20 caF yakbIT KKYMCcaraH 60JIca, ©3¢H aFbICHIHBIH KbUIaMIABFBIH
TaObIHbI3.

A) 3 kM/car.

B) 5 xm/car.

C) 4 km/caF.

D) 2 km/car.

E) 6 xm/car.

19



2-HyCKa

13. Tenciznikti meminis: (2x - 3)(x + 5) <0.
A) (~00; -5).
B) (3; 5).
C) (-5; 3).
D) (-5; 1,5).
E) (-0; -5) U (1,5; +0).
tga +1tgf + 1ga—1gf
gla+p) 1gla-p)

14. blkwamMaaHke3:

A)-0,5.
B)0,5.
o) 1.
D) -1
E) 0.

a+1 _az—a
ab+b+da>+a a+b’

15. OpHeKTi BIKIIaM/aHbI3!

2a+1
a+b
1

a+b’
a+b
a+l’
a+l
a+b’
a-1
a+b’

A)

B)

0)

D)

E)



2-HycKa

16.

\/;*'\/;:8

Tenpeynep xkyiecid Wwelizi3;
AP {3& -Jy=12

A) (25:9).

B) (15:-9). <
C) (-12;-8)

D) (12;25).

E) (8;16).

\

. OyHKIUAHBIH TYBIHABICHIH TaObIHbI3: f(X) = In Vx+a

3
x+1
B) \1,
x+3
1.
) 3(x+1)
D) I
3(x—4)
E) ——l-—
3(x+4)

A)

. y=sinx (yHKIMAChIHbIN rpadurine abcunccacsl Xo=0 HyKTecinze xyprisiiresn

KAHAMAaHBIH TCH/ICYIH KAa3bIHbI3:
A) y=2x+1
B) y=x
1
C =
)y=aox%

D) y=2x
E) y=-x

21



2-HyCKa

19.

20.

21,

. - -

m BEKTOPBIHBIH KaHIal moninge a(m;2m;l)xone b (m;1;-3) BeKTOpIIApEI
neprneHaAuKyIsp Gonaapl?

A)2 '

B)-3;1

153

D) ;5

E)o

TeoMeTpHUsIIBIK IPOrpeccus KYpaiiTbIH TOPT CAHHBIH [WETKi MyIesepiHin
KOCBIHABICHE -40-Fa, aJl OPTAHFbI MylIeepiHiH KOCHIHBICH 14-K& TEH oornca,
OCHI CaH/1ap/Ibl TaOBIHbI3.

A) -56,28,-14,7

B) 1) 7,-14, 28, -56; 2) -56, 28, -14,7

C) 1) 5,-15,29,-54;2) 9, -18, 36, -72

D) 7,-14,28,-56 ’ ' ‘

E)9, -18, 36, -72 :

X2—3y‘f‘f5

Tenaeynep xyhecid IEiHI3!
Tx+3y=~1

A) (0: -1),(1: 0)
B) (0; 0)
C) wenimi KoK

D) (~1;2),(—6;13§)
E) (-1:-10)

22



2-Hycka

log p(x+y)=4 ,
22. Tenneynep xyHeciH meminis: ’ /
yaep Xy {36""-2Y=54
A) (1:4)
B) (1;3)
SLIENY;
D) (2;6)
E) (-3;1)
1 1
23. Tencizmiktep KyHeciH WemnHi3: 3 x ~2  x+ 2
3% <81

A) (-0; -2) U (2:4)
B) (— oo;+oo)

C) wenriMi oK

D) (— oo;2]u [4;+oo)
E) (— 00;4]

24 y=(2x + 1)? xone y={x+ 2y’ ¢dyHKUMAIapeIHa abuuccachl X HyKTeciHae
AKYPri3iIreH skaHamanap napaiiesb 60aaTbi 60s1ca, OHAA Xo TaObIHBI3.
A) -4
B) 3.
o)L
D) -2.
E) 0.

23



2-HyCKa

25. f(x)=3l-i QYHKIMACH YILIH a/iFairKe! GyHKUUAHBIH XKaIbl TYPIH
x

Ux
TaOBIHBI3:
6

A) Injx|+7x7+C
6
B) %lnlx‘ +6x 7 +C
6
C) Injx]-7x 7+C.
6
D) —; lnhx] x7+C
6
E) % ln‘xl -7x7T+C

24



3-HycKa

3-rycka

1. 250-nen 230-ra geitinri a3aro naibl3bIHbIH LAMAChL:
A) 25 %.
B) 8 %.
) 15 %.
- D) 10 %.
E) 20 %.

2. Exi enni MekeHHiK apacel 8 kM. 1:100000 Maciurabnen chI3ransa exi-enai
MEKEHHIH apachl KapTaga KaHia G0oNaTelHBIH TaObIHBI3.
A)ScMm.

B) 8 cm.
C) 16 cm.
D) 4 cMm.
E)2 cMm.

3. Tenneyani wens: -23{ ~7=9

A) 112
B)8
C) 24
D) 14
E)7

25



3-H¥cKa

X" —X

4. BelInieKTi KbICKapTHIHBI3:

A) (x- Dx% ‘ g
B) (x - Dx.

C) (x - 1)(x+2).

D) - X

X +x
E) (x + DK’
5. (Dym(umm,m aHbIKTamy o6BICHIH TaOBIHbI3: y=10g3(4x -x-14).

A) (-0} -lw)u(Z ). A

B) (-0} -2).
3 .
C) (-1 7 2).

3.
D)[-1752)

E) (2; ).

6. Tix 6ypiuThl YLGYPHIITEH 6ip KaTeTi 8 CM il OFaH KapChi XKaTKaH
GyphIITHIH CHHYCH 0,8¢M-T€ TCH. I'MIIOTCHY3aCHI JKOHE eKiHLIi KaTeTiH
TabpIHaap.

A)13cem; ldem
B) [1cm; 12¢em
C)10cm; 6cm
D) 14 cm; 16 cm
E) 7 cm; 9 cm

26



3-HycKa

7. Kabbiprayapsi 2 M-r¢ T¢H pOMOBIHBIH IEPUMETPIH TaGbIHBI3,
A) 12 m,
B) 8 m.
C)4m.
D) 6 m.
E) 16 M.

8. Tix OypeimTs ymbypsimrrei 6ip kareri 10 am-re, ajt 0cH ymOYphIIIKa CHIPTTai
ChI3BUIFAH LIeHOEpIiH paguychl 13 aM-re TeH. Ocbl YIIGYPEINTHIH ayIaHbIH
TaObIHBI3.

A) 120 am>.
B) 80 M.
C) 39 am’.
D) 240 am*.
E) 60 1M%.

9. KoHycTeiH GHikTiri 15 M, an kegemi 3207 m°. KoHycTbiH TabaH paanychiH

TaObIHBI3.
A)8 M
B) 18 M
C)64 M
D)l12wm

E)9mMm

27



3-HycKa

10. Ecenrenis: 13-86 10,26 + 21_4_1_9
450 27 9

A) 28.
B) 48.
C) 38.
D) 36.
E) 26.

11. Tenmeyni wewinis: log;(logsx) = 0.
A)yx=1,5.
B)x=3.
Cyx=5.
D) x=0,3.
E)x=1.

12. Bip epitinaine 30% (xesnemi GoilpIHIIA) a30T KbILIKBLUTEL, aJl exinicinge 55%
230T KbIIKbLUIB! 6ap. 50%-Tik 100 MMTp 30T KbILIKBUIBIHEIH epiTiHAiciH ajy
yii, GipiHii XKeoHe exiHui epiTiHALIEpAEH KaHILIAaH ajlybIMbI3 kepekx?
AY25m; 75 n. :

B) 40.1; 60 n.
C) 20 i; 80 0.
D) 30 ;70 n.
E)22 n; 78 i

28



3-Hycka

13. TencisnikTi meminis: ]2x -3/>4.

ki 7
A) [— 2’5)

g
®) (—w’zj

o
D) (-2;+x)

E) (% ;+ooj

-14. blkmamzaanp3: cos(a+ ) + 2sina - sinf

cos(a ~ )

A) %cos(a +B).
B)-1.

1
0) -z-cos(a - B

D) 1.
1

cos(o~B)

3 .
at -b?

15. OpHekTi BIKIIAMIaHBI3: ab _ b j 2k
P &b 2a-2b)
-b
A2
) 2

B)a-b.
a+b
022,
a—-b
D)T.
E)a+b.
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3-HycKa

2 2
16. Tenneyep xyiecin MEIiHi3: {x ) +Y ) =20
x“ -y~ =12
A) (-4;-2),(-4:2),(4:-2)(4:2)
B) (-1;-1)
C) (0:0)
D) (-4;-2)(4;2)
E) weiuiMi XO0K

17. OYHKUHAHBIH TYbIHBICHIH TaOBIHBIZ: ¥ = eSinZx,

A) cos2x - sinx

B) 2sinx - esi9x

C) sin2x - "™

D) Ine- esian

E) 2cos2x - gsinZ

ctg3x

V3

skagama Ox ociHe KaHzai OyphIlIIeH kenberen?

Va
A) Z
)9

T ..
18. AGuuccachl X = 3 GOIATEIH HYKTEOE Y = KVMCBHIFBIHA KYPri3uireH

¥4
B_
)3
V4
o)sZ.
)%
pyZ

30



3-Hycka

19.

20.

21

. Tenneynep xyitecid menrinis; {

A(1; 05 3), B(1; 1; -3), C(3 1;-1) Teﬁenepl GomaTeiHAal yGypeinTeH AM
MEJAMAHACHIHBIH, Y3BIH/IbIFbIH TAGBIHbI3
A)6
B) 243
C) 343
D)9
E)3
ApudMeETHKANBIK TPOrPeCCHAHBIN TOPTIHIL MEH AXThIHIIBI MyLIEnepiHiH
KOCBIHIBICH 14-Ke TeH. OChl IPOrPeCcCHIHBIH ATFAIIKbI TOFBI3 MYIIECIHIH
KOCBHIH/BICHIH TaOBIHbI3.
A) 63.
B) 14.
C) 56.
D) 126.
E) 64.
ly- [+x=2
2x+y=3

A) (0:3), [4 ;j

B) (3;0), (— —g—j

0) (0:-3), [; ;‘

D) (3,0), [—%)

E) (-3;3), (0;0)
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3-HycKa

x+3y _q9.912
22 Tel{ﬂeynep )KYFICCiH melﬂiﬂiB: { 2 32 2

logg x —loga(y +1) = 0

A) (0;-1)

B) (2:7) -
0) (5:4) ’

D) (2:9)

E) (4:5)

23. TencisaixTep *yieciH MELIHI3: x-7

{logz(x +1)>2
A) [37)
B) (3: 7]
C) wenrimi KoK
D) (—o03+0)
E) (37 .
24. a-HbIH KaHail MeHinge y = -10x +a TY3yly = 3% - 4% - 2 GyHKIHACHIHBIH
rpadurine xxaHama Gonamel? :

L A)ya=5.
B)a=-3.
C)a=-1.
D)a=-10.
E)a=-2.
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3-Hycka

In
25.E is: Jesin[ ™ i

. Ecenrrenis: jésm(z - x] - cos(z - x)dx
4

A)?2

B)-4

C)-3

D) -2

E)3

1130 33



4-HycKa

4-Hycka

1. Exi canmsiH Kochisbicst 120, Gipeyinin 40 %-1 exinmicinin 60 %-ne TeH. Ochi -
caHgap/ibl TaOBIHbI3. .
A) 79 xeHe 48.
B) 73 xone 45.
C) 75 xoHe 46.
D) 72 xone 48.
E) 80 xoane 71.

2. Tenmeyni urentinis: 5cos(5x - g) =2 .

A) Larsin2y+ &+ "k k ez
5 5730 5

B) larccos(g)+ L Ek,k € Z;
5 5 30 5
O) ilarccos(z)+ L 2—”k,k el
5 5 30 S
1 2 2n, .
D) (-1K= 2y+ ZkkeZ
) (-1) 5arccos(s) S €

2
arccos -
n

54y My kez
5 30 5

E)
‘ 4a-4b (a+x)
3a+3x a’-b

3. OpHEKTI BIKIIaMAAHBI3:

4a+4x
a+b)
4a —4x

at-b’
o) et
a+b

4(a+x)
3a-b)’
4a+4x

a-b

A)

B)

D)

E)
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4-HycKa

x<15-2x,

4. Tencizmixrep xyiecin meninis: {9 _Sp<24
A)[-3; 5).

B) (-3; 5].

) [-3; 5]

D) (3; 5).

E) (-0; -3).

. 1
5. OyHKIMAHBIH aHBIKTaly OONLICHIH TaOBIHBI3: Y = -X + T
) +X

A) X e (~o0; +2).
B)x € (2; »).
Cyx=0.
Dyx=-2.
E)x #2.
6. C 6ypeius! Tik 60marsis Tik Oypeintsl ABC ym6ypeimsiasig AC kateTi 2-re
TeH, B Tebecinen xyprisiiren meauana BD=2. YGYpHIUTHIH TMIOTEHY3aCHIH
TaObIHBI3:

A) V14
B)+3
C) V42
D) 21
E) \7
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4-HyCKa

7. ABCD kBaapatsbii kabbipracst 4cM. CD kabwipracbisan E HYKTECI abIHFaH.
EA=5 cm. CE-ni TabbInaap. ' '
A) 9em '
B) lcm
C) 2cMm
D) 0,5¢Mm
E) 4cm
8. Tix TepTOYpbILITHH ayaaHbl 250 cMm’-re Te, an 6ip kaGppFackl eKiHIiciHen 2,5
ece YIKeH bonca, KabpIprazapbis TabbIHAAP.
A) 20cm; 40cm. '
B) 10 cm; 25 cMm..
C) 16¢cMm; 32¢em.
D) Sem; 10cem.
E) 15cm; 30cm.

9. d—b xone a+ l; BEKTOPJIAPbIHBIH aPAChIHAAFbI GYPBILTEH KOCUHYChIH
TabbIHAAp, erep a {1;2;1} xoeHe E {2;-1;0}
2
A) 3
3
B) e
2
2
D) T

1
E) —
)11
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4-HycKa

(D)

19,2+ (-11,2) -7

10. Ecemrrenis:

A)-0,3.
B) 0,1.
C)-0,4.
D) -09.
E)0,2.

11. Tenpeyai wemnriniz: 12"+ (\/g Y= 13"

A)-1.

B) 2.

) 0.

D) XKaya6sl xo0K.
E)-2.

12. Exi kanta 140 kr yH 6ap. Erep Gipinni kanran 12,5 % yHap! ekinmicine
ayBICTBIPBIN cajica, OHAA €Ki KanTarsl YH Oipaeii 6onajnsr. Op Kanra KaHina Kr
yH 6ap?

A) 80 kr; 60 kr.
B) 95 kr; 90 kr.
C) 75 kr; 85 kr.
D) 85 xr; 55 kr.
E) 60 xr; 80 kr.
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4-HycKa

13. TenciaixTi weminis: 7x* - 4x + 1> 0,

A)(%;%—oo).
I 4
DG
. -_i
C)(-—OO, 7)

D)(é;-%)

E) (-e0; +00).
14. OpHEKTI BIKIIAM/IaHBI3:

sin(% -a)- sin(% +a)- cos(% +a)- cos(% - ).

A) cos2a.
B) 0.
C) sin2a.
D)-1.
E) 1.
15. Erep a;=21; ao= 29 GoJica, oHa apUPMETHKAIBIK IPOrPECCHANbIH GipiHmmi -
MYILECIH XoHE aHBIPMaChIH TaObIHbI3,

Ala; =3;d=4.
B)a, =13;d=2.
Cya;=5,d=3.
Dyay=4;d=3
E)a, =-3;d=4
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4-HycKa

16. KeGeiitkimrepre xikTeHis: 4a°+b-2a-b>.
A) (2a - b)(2a + b).
B)(2a+b)2a-b-1).

0) 2a-b .

2a+b

D)(2a-b)2a+b-1).

2a-b

E)y —.

2a+b-1 -

- o [ex=Ty =3,
. Tenpeynep xyiecin mrenrigis:
ey Py logg(4x+5y+5)=2

A) (7.5; 6).
B) (3; -3).
C) (-3; 3).
D) (3; 4).
E) (4, 3).
18. OYHKUMAHBI TYBIHABICHIH TAOHHBI: f(X) =x -7~
A) 7(1+In7)
B) x(1 +‘7x)
C) 7¥(1 +xIn7)
D) 7¥lnx
E) 7*(1+x)
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4-HycKa

19.

20.

21.

OyHKIMAHBIH TYSIHABICBIH TaOBIHBI3: f(x) = Igx — clgx
1

sin’ 2x
4

sin? 2x

Ot

D)

A)

B)

4

0052 2x
1

cos” 2x

Y1 yuackenin ayaanst 60ra. Bipinmii yqackeHis ayaanbi 6apIbIFbiHbIH
ayJaHBIHBIH 25%-He TeH. ExiHM xKoHe yIHII yuackelep/iH ay AaHIapbIHBH
KATBIHACTAphi 4:5-Ke KaTbIHAChIHAAH. Yuackenep/iH 8PKaHCHICHIHBIH ayJaHbH
TaOBIHBI3.

A) 10 ra; 30 ra; 20 ra.

B) 16 ra; 20 ra; 24 ra.

C) 14 ra; 18 ra; 28 ra.

D) 12 ra; 16 ra; 32 ra.

E) 15 ra; 20 ra; 25 ra.

E)

Py’ =7

x*y?=-8 -

Tenneynep xyifeciH mWenrixis: {
A) (2 1), (-15-2).
B) (2;-1), -1; 1)
O (-2, 1), (-1; 2).
D) (-1; 3), (1; -1).
E) (-1;2), (2;-D).
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4-Hycka

22.

23.

24.

11 1
—_—t—=
X y 2
NP N B | 1 1 1
Tenneynep xyiteci -+ — =~ Gonca, —+ — + — Here TeH Goaan?
y z 4 X y z :
I 1 1
—t—=—
x z 8
3
A) =,
)8
7
B) —.
)16
7
) —.
)8
3
D) —.
)16
3
E) —.
)4

a-HBIH KaHAal MaHaepinae y=3Inx+ax-2 hyHKIHICHIHEIN KPH3MCTIK HYKTeepi
OOJIMANTBIHBIH TaGBIHbI3.
A) (-00; 0]
B) [0; +0)
C) (0; +o0)
D)0
E) (-o0; 0)
y= 2,5+2%-0,5x%%, x=-1 CBI3RIKTAPMCH jkoHe Oepinren napabonara abeimccace
X=3 HYKTeCiH/IC KYPri3iNreH KaHaMaMeH LIEKTeNreHd ¢Hrypanbii aynassn
TaObIHBI3:
A) &

10
B) 10E

3

2
O 11=
) 3

2
D)1=
)3

2
E)9=
%%

41



4-HycKa

25. TabaHbIHBIH KabsIpFachi 9 cM xoHe GuikTiri 10 cM GonaThIH YIIOYPHILITHL
JYpHIC IMPaMHAFa CHIPTTAN Wiap ChI3bUIFaH. Liapabiy pajuychi TaObIHBI3.
A) 7,25 eMm. .
B) 6,4 cm.
C) 6,35 cm.
D) 5,6 cm.
E) 6 cm.
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5-Hycka

S-HycKka

1. Kitanreiy 6aracer 22%-ke apsanjgaral coH 156 tenre 6onasr. Kitanem

anrallukel Oaracel KaHima?

A) 178.

B) 150.

C) 200.

D) 300.

E) 195,
2. Tenpeyni meminis: v20 - Vx +2 = V5.

A) 13,

B) 6.

) 3.

D) XKayaGel x0K,.

E)17.
3. OpHeKTI bIKIIaMAAHDIS: (\/5+\/§)(\/5-\/§).

©A)S(Ja++2).

B) a+2.

C)a-2.

D) a .

a-2

E)va -2,
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S-HycKa

o L . {xz <9

4. TencizmikTep KYHECIH MICUIIHI3:

x>0
A)[0; 3).
B) (0; 3].
O) [-3; 31
D) (0; 3).
E) (-3; 3).

5. GyHKUMAHBIH MOH/ICPiHiH OOMNBICEIH TaGbIHBI3: V = 2cos’ x+7

A) (- m30)
B) (~1:6)
0 [79]
D) (0:9)

E) [-11]

6. Ter Gyitipiti ymOypbILITHIH nepumMeTpi 7,5 M, ai Gyitip kaGbipracst 2 M.
TaGaHBIHBIH Y3BIH/bIFbLH TAObIHBI3.
‘A)2,5m.

B)4 m.

C)4,5m.

D)3,5m.
E)3m
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S-Hycica

7. Tik TopTOYpbIL AHATOHANLAAPHIHBIH KHBUIBICY HYKTECI Killli KaGbIpFachblHaH
Y/IKCH KaObIprara KaparaHa 4 M albiChIpaK. '

Onbtr nepumetpi 56 cm.Tik TOpTOYpHILTHIH KaObIpFazapblH TaObIHbI3:
A) 13cm;26¢Mm.

B) 15em;30cM.

C) 12 em;20cMm

D) 10cm;18¢m.

E) Sem;9¢cm.

8. ABCD napanenorpamusi BD nuaronani AD taGanbina nepneHauKynsp. B
Gypwimsr 135°, HapajuIeNIorpaMHbIH ayaaHsl 49cm’ Mapannenorpamusiy AD
KaOBIPFACHIH TabOBIHBI3!

A) 15cm
B) 6,5¢m
C) 5¢m
D) 7em

E) 10,5 cm

9. a xeHe ¢ KoynnHeap Bektopap. Ocsl BEKTOpsIapbIH Genricis ‘
KOOp/iMHATaNaphI p XKSHE q- JiH CaH MOHAEPIH TabbiHAap, erep 4 {0,5; p: 7}
¢ {q;-0,15; 3,5}

A) p=-6; q=3,5
B) p=-6,4; q=1,5
C) p=1,5; q=-6,2
D) p=-0,4; q=0,26
E) p=-0,3; g=0,25
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5-Hycka

13. Tenciznikri wewinis: 1gx > Ig8 +1.
A) (- 0}
B) (80;+c0)
C) (8;+)
D) (0;+0)
E) (- 0;80)

14. blkmamaanms: (1 + tg2(37” - ) - cosZa.

A) tga.
B) tg’a.
C) ctg’a.
D) ctga.
E) 12 .
crgta .
15. 1-nen 135-ke neftinri (135-i CaHaraHza) 6apibIK TaK CaHAApPABIH KOCHIHABICHIH
TaObIHBI3.
A) 4556.
B) 4554.
C) 4624.
D) 4623.
E) 4692.
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5-HycKa

16. KeGeiTKiwTepre KiKTeHI3! 12ab? - 6abc + 3ac” - 6a’be - ¢ + 2ab.
A)(2a - be)(6a’b + 1).
B) (ac - b)(6ab - 3ac - 1).
. C) (2ab + ¢c)(6ab - 3ac + .
D) (2ab - c)(6ab - 3ac + 1).
E) (ab - ¢)(12ac - 1).
x* =27
x=-3

17. Terueyal LICIIiHI3! =27.

A) 10.
B) 11.
Q) 6.
D) 9.
E) -6.

18. f(x) = %tgx (yHKIMACHIHBIH TYBIHABICHIH TaObIHBI3.
1

2c08’x

ctg’x

T
1n2

C) —sin“ x.
2

A)

B)

tg’x

D) =—.
) 2
1

sin2x
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5-HycKa

19.

20.

21.

y=x*+3x-1 QYHKUMACHIHBIH rpadUriHe XYPri3iIreH XaHAMAHBIH KaHIaMH
HyKTecinze abeuucea ociMen 135%-ka Ter Gypsiur Kypaitan?

A) (2;-2)

B) (-2:-3)

C) (-2;3)

D) (2;-3)

E) (2:3)
%:11 3:E
3 3 _ 4

X-T1 TAOBIHBI3: = .
0,8x—-2,8 261-33x

A)38,8.
B) -38,8.
C) 5.
D) 5.
E) 15.

Tenneynep xyiecin memiHi3: {

A) (5;5),(-5;-5)

B) (5;5).(-5;-5),(-5;5),(5;-5)
C) (5:5)

D) (0;0)

E) wemimi xo0K
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5-HycKa

22. Tenaeynep xyieci ‘ 6oica, X'y Here TEH?

g o =z 2
VP b= W= | —

m
-~

23. A6cnuccace x = 0 nykrecinge f(x) = 5x> + 9x - 27 PyHKUMACHIHBIH FpaguriHe
’kanama xKyprisiares. )Xanama MeH OX OCIHiH KHBUIBICY HYKTECIHIH
abcudccachlH TabbIHBI3.

A)l

B) -2

)2

D)4
" E)3

24. EcenTeRis: 2j(cosx —ﬁsinx}ix
|

A)-1

B)1

C)3

D)2

E)-2
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5-Hycka
25. Ky6ThiH kenemi 16+/2 ov’ Ten. KyOThiH >kaFbiHa ChIPTTAll CHI3BLIFAH
HmeHOePAIH palnyCEIH TaObIHBI3.
3
A) 5 V2 em.

B) 242 cm.
C)3 com.
D)2 cm.

E) %w/f CM.
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6-HycKa
6-HycKa
1. ABToMo6ub GariniH chitbiMaBLIBIFEL 40 51 6en3un. XKoa xypyain anasinaa 6ak
80% - Ke TONThIpbLLABL. Bensuunin 25%- i xonra xymcanasi. Conza OakTa
KaHIIa OeH3HA Kaiabl?
A)32um
B) 24 1.
C)16n.
D) 30 n.
E) 8 m :
2. ¥3bIHABIFbI (HAKTEI ememi) 10 M 6onaTein kecinai cb130aza 4 cM. MacitabTe
TaOBIHBI3.
A) 1:2500.
B) 1:50.
C) 1:250.
D) 1:25.
E) 1:500.
3. Tenpeyni mweminis: 4 sin? x = cos? x.

A)%+1m,nez.,
B)nn,n e Z.

C) tarctg2 + nn,n € Z.
D) tarctg(1/2) + an, n € Z.
4

E)-%+nn,nez.
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6-HycKa

3x=6 %' -9
x+3 x' -4

4. OpHEKTI BIKIIAMIAHBI3:

A)x +3.

B)x-3.

) 3(x—3).
x+2

27
D) —.
)%

3(x*-9)
=4

5.y = v4—-x DYHKUHACBIHBIH aHBIKTATY OOJILICHIH TaObIHbI3.

A)xz0.

B)yx<2.

Cyx=>-2.

D)-2<x<2.

E)y-2<x<2. ,
6. Y6ypsiuThIH eki chIpTKst Gypbiusl 100° xkone 150°. YOypeiurTsiy yimiHmi

CBIPTKBI OYpHIIIBIH TAOBIHEI.

A)90°.,

B) 130°.

Q) 105°.

D) 120°.

E) 110°.

E)
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6-HycKa

7. Cyftip 6ypsimbl 38° GOMATHIH TiK GYpHILITH TPANICIMANBIH N0FAT OYPBIIbIH
TaOBIHBI3. :

A) 128°
B) 232°.
C) 52°.
D) 142°.
E) 152°.
8. llenbepain y3umabiEsl 20 M Gonca, JOHIeNCKTiH ayNaHbIH Ta0bHAap.
A) 20 1 M '

B) @MZ

C) 25 ™
D) 100n M’
E) 25,2 ;
2n
9. llapapiy xenemi 288 1 om’. Llap sty GeTinin aynansiH Taby Kepek.
A) 1697 oM’
B) 1007 cM’.
C) 144n oM’
D) 125n oM,
E) 2507 cm’.
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6-Hycka

10. Exi caHHBIH KOCBTHABICH! 35-Ke TeH, all 0jjap/ibIH €H Killli OpTaK eceniri 60-ka

TeH. Ochbl canaapab! TaObIHBI3.
A) 30 xoHe 5.
B) 27 xewne 8.
C) 3 xone 32.

" D) 25 xeHe 10.

1.

12.

E) 15 xomne 20.

] o x+4+x—4_3_1_
Tenneyni UIeUIHI3! —x—- 4 x+4 3
A)-10; -8.

B) -8; 10.
C) 8; -10.
D) §;10.
E)-8; 8.

Kasty agam 10 kM xonast 6enrini 6ip KbUIJaMABIKIIEH XYPY Kepek eai, Gipak
Ol KbULAAMIBIFBIH 1 kM/caF apTThipb, 10 kM sxonas! 20 MHH Te31peK XKypin

OTTI. )Kaﬂy a7JaMHBIH aJIFalliKbl XXbLIaMABIFBIH TAOBIHEI3.

A) 3 km/car.
B) 4 km/car.
C) 6 xm/car.
D) 5 km/car.
E) 7 xm/car.
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6-HYCcKa

13.

14.

15.

TencisaixTi weminds: x° - 9x° +8>0

A) (2; +o0).

B) (-o0; 1).

C) (-00; 1)U(2; +c0).

D) (-00; 1]w(2; +e0).

E) (-o0; 1)U[2; +0).

Erep 4"+ 47 =23 Gosnca, ouga 2" + 2™ KOCHBIHABICHIH TaObIHbBI3,
A) 5.

B) 10.

) 1s.

D) -10.

E) -S.

KebeiitkimTepre xikreriz: m’x* - mnx® + 2mx” - 2nx - n + mx.
A)(m - nx)(mx3 -2x+ 1)

B) (mx - n)(mx3 +2x+ 1)

C) (nx - m)(mx3+ 2x +1).

D) (nx + m)(mx3 -2x + 1).

E) (mx - n)(mx’ - 2x - 1).
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6-HycKa

16. Tenzeynep xyiteciH meLiHI3: {

A) (-1; 3).

B)(1;2).

@3 D).

D) (2; 1,5).

E) (-5; 5).
2

17. y= ul
1+x

2x —x?
2+x)°
2xt 4 x?

B)

—3x

X+2y=5
-x+7y=13

(byHKIMACBIHBIR TYBIHABICHIH TaORIHIAP.

3x

18. f(x) =e—~3:e— ¢dyHkuscel 6epinres, f'(0) HyKTeciHAEr TYbIHIBIHbI

TaBbIHbI3;
A)6
B)-2 -
o0

D)3
E)-1
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6-HycKa

19.

20.

21

A(1; 3), B(5; -7), C(-1; 9) Tebenepi bonatbi ABC yuiOypsitbinsiy BM
MEJNAaHACH! XATATbIH TY3YAIH TEHJEYiH TaObIHbI3!
A) Sy+13x-30=0 ~
B) 5y-13x+20=0
C) 5x-13y+20=0
D) y-x+2=0
E) 5x+13y+26=0 )
Mymenepi OH ocrieni reoMeTPUSUTBIK, IporpeccHsHbly OipiHiui skoHe TOpTiHII
Myiuesnepiniy kebeiirinaici 27, a1 eKiHIN MeH YINIHIIT MYLIENEpiHiH
KOCBIHABICH! 12-re TeH. Exinmni MeH OeciHun MylenepiHis KOCHHIBICHH
TaObIHbI3.
A) 82.
B) 86.
C) 85.
D) 84. .
E) 83. v .
oo L {x2y3+x3y2=12
Tenaeynep xyhecin meuninia: § " 7, .
Xy -xy =4
AY(2;-1), -1; 1)
B) (-1:3), (1 -1).
O (1 2).
D) (-1;2), (Z; -1).
E)(-:2: 1), (-1;2).
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6-HycKa

1 1 1
22. Tenaeynep xyiecin mewminiz: { y-1 y+1 x
‘ y2-x-5=0

A) (4 -3)

B) (4; 3); (4; -3)
C)(3;-3); (4 -4)
D) (3;-3)

E) (4;3)

x2+x+12—1—4x~x2,

23. TeHcizaikTep ®yHeCiH IenTini3:
{x‘ <6

A) (-6; -2] U [-0,5; 6).

B) (-6; -2)  (-0,5; 6).

C) (-6; 2) L (6; +oo).

D) (-; -6) U (-2; -0,5),

E) (-2; -0,5) U (6; +0).

24. f(x)=2x+ 1 GyHKUMACHIHBIH KPH3UCTIK HYKTENEpiH TaGbIHBI3.
x

A) x=0

B) x=0; x=-1
C) x=-1; x=-1
D) x=0, x=1
E) x=1
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6-HyCcKa

1
25. MBIHA CHI3BIKTARMEH INEKTEreH GUIyPaHbIH ayAaHbIH TaObIHBI3: Y = 2 x’

KoHe Yy = V2X .
1
A)3-.
) 3

2
B)l-.
)3

1
2.
)3
o1
Dy1-.
)3
2
E)2--.
)3
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7-HycKa

7-nycKa

1. TToesa TypakTe! 72 kM/CaF XKBULIAMIBIKIIEH 3 CAaFaTTa KaHINA Ko7 xKypeni?
A) 215 km. ‘
B) 217 km.
C) 218 kM.
D) 214 xm.
E) 216 km.

2. Tenpeyni meminiz: 12 -+/x+3=15.

A) 0.

B) &4.

C) JKayaOn1 xOK.
D) 6.

E)42.

3. Mexkren 6itipywinep 6ip-6ipine botocyperrepin chiitnanst. Erep 870 cyper
ayMacThIpbUIFaH 6olica, MeKTeN OiTipyluiniep caHbl KaHma 6orraHel?
A) 30. :

B) 28.
C)32.
D) 34.
E) 25.
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7-HycKa

4, KebeiiTkimTepre xKiKTeH13: c-ct-c+ 1.
A) e+ e DX+ L),
B) (¢ + 1)(c - *(c*-1).
C)(c- (S +2c+1).
D) (¢ + 1)(c*- 2¢+ 1){(c- 2). ) S
E) (c - )(c + (- 1.

I3

5. EcenTeN UIbIFaphIHbI3: ((«/g )j

A) 10
B)1
C)20
D)5
E) 25
6. Tik 6ypeimutsl ABC yw6ypoiuibisbig C Tik 6yppuusinan CD OuikTiri Tycipinai.
AC = 10 cm, AD = 4 cM bonranaa AB runmoreHys3acsit ecenTeHIep.
A)24 cm :
B) 26 cm
C)25¢cem
D)35¢cm
E)45cMm
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7-HycKa

7. KBaapar xabbipFanapbIHbIH OpTaNaphl TY3YJEp/IiH KECIHALNEPIMEH KOCBUIFaH,
naiaa 6onran TepTOYPHIIITHH KaObIpFajlapbIHBIH OpTaNaphl 1a KeCiHAIepMeH
KocbUTFaH. COHFBI TOPTOYPBIITHIH EPAMEPTI KBaAPATThIH NEPUMETPIHEH. ..
A) 2ece YKkeH
B) 4ece yixeH
C) 8ece ki
D) 2ece kinri
E) 4ece kiuri

8. Ten Oyitipni TpaneunsHbi Tabanaapsl 10 cM xoHe 24 cM, an Oyitip KaObIpracsl
25 cMm. TpanenusHpIH ay1aHbIH TaObIHbI3:

A) 308 cv’
B) 408 cM’
C) 508 cv’
D) 380 cM’
E) 480 cv’

9. KonyctbiH x)acaylibichl 12 aM xeHe TabaH Xa3bIKThIFbIHA 30° OyphillieH
kenbered. KoHycToiH OUIKTITiH TaObIHBI3.
A) 63 M
B) 6 nim
C) 2443 nu
D) 24 am
E) 62 am
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7-Hycka

10.

ABTOOYC 1-KYHI ©TETiH >KOJLBIH, vl GeutiriH oTTi, al ekiHIIi KYHi OIpiHIIl KyHIe

OTKEH XOJIIBIH 3 Geutirid o1Ti, YILHII KYHI KajFaH 252 KM KoJAB OTTi.
ABTOGYCTBIH GapiIbIK JKOJNFa KaHIIA OEH3UH XKYMCAFaHbIH €CENTEHI3, erep 4 KM

1
KOIFa 3 11 GeH3HH XyMcanaThid 6orca.

UNETLER
5

11.

12.

B)'7l IL
20

C) 21~3— 1.
5

D) 432 5.

E)4l I
12

XKymsic kyHi 8 carartan 7 caFaTKa azaiThULABL. BYPHIHFRI KataKsl 5%-ke ecy
yLIiH eHOeK OHIMALNIFIH Hele MPONEHTKE KoTepy Kepek?

A) 30 %.

B) 50 %.

C) 60 %.

D) 20 %.

E) 40 %.

| 7
Tenaeyai wemiyiz: x =3 93!
A)49
B) V7

1
-2
1
D) -
E)7



7-HycKa

13.

14,

15.

‘Tencismixti weminis: 4x-2x%-5 > 0.
A) (6; 4).

B) (1; 6).

C)(3;5).

D) (1; 8).

E) XKaya6sr koK.

blkmampanes: | 1+

A) ctg’a.
B) tga.
C) %
tg-a
D) sina.
E) tg’a.
(a2 +b%)(a® - ab)

OpHEKT] bIKLIAMIaHbI3:
aa® —b%)

a+b’
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7-HycKa

16. f(x) = —- Py HKIHMACHIHBIH TYBIHABICHIH TaObIHBI3.
(<]

17

18.

9

e3x

B) 9¢*.
C) -6e*.
D) 6e™.
9
E) =

€

1
Ax) = (hyHKUHMACHIHBIH TYBIHBICHIH TaOBIHBI3.

(5x +1)°
15

TGx 1)
_ 5
(5x +1)*°
1
Gx+1)*
1
(G5x+1)°
15
5x+1' .
Bepinren keciHmineri yHKUMAHBIH SH YIKCH XOHE CH Kin MoHiH TaObIHBI3.

O]
D)

E)

f(x)=x+l;xe[l;l].
X 2

A) 3; -3,
B)9;-3.
1
C)2;-—.
) 4
D) 4; -3.
E)2,5; 2.
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7-Hycka

19.

20.

21

Tebenepi A(3; 4; -1), B(2; 3; -1), C(2; 4; 0) 6onareir  ymbypsimteiH AC
TabaHBIHAAFEl OYPHIUTAPBIHLIE KOCHIHABICHH TAOBIHEL3.

A) 120°.

B) 90°.

) 135°.

D) 60°.

E) 150°.

Exi apudmMeTnkanbix nporpeccus Oepiuiret. bipinmi nporpeccusinsly 6ipiHni
xoHe OeciHmi Mylienepi coikecinme 7 xoHe (-5)-Ke TeH. AJl eKiHILi

nporpeccHsHbl OipiHmi Mymeci 0, COHFBI MyLIeCi 3 -re TeH. Exi-

MPOTPECCUSIHBIH 13 YIIiHIII MyIenepi Teq 0onareiHel Oenrim 6onca, oHla
SKIHII IPOrPEeCCHAHbIH MYLICICPIHIH KOCBIHABICHIH TA0bIHBI3.

A) 18
B) 20
C) 16
D) 14
E) 28

Tenaeynep sxyfecis mennqis:

A) (3; 4).
B) (1;2).
C) (2; 3).
D) (-2; -3).
E) (4; 5).
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7-HycKa

\/§+\/;=4
x+y=3 =1

22. Tenaeynep KyieciH WeEMIiHI3: {
A) (2;8),(8:4).
B) (1;9),(9;D).
C) (-1;-9),(-9;-1).
D) (16;2),(2;16).
E) (0;1),(1;0).
o o o 31+10g3(x+y) — 6x
. Tenneynep xyiiecis memiHi3: 3x2 2y e
A)(-L1)
B) (1;0)
0 (2:2)
D) (0;2)
E)(1:D)
. |2x -1 <5
24. Teugisnimep KyHeciH Wweminia: § x 4 3 <0
x-2
A)(-2; 3).
B) [-3; 3).
C) (-3; 3).
D) [-2; 2].
E) (-2; 2).
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7-Hycka

- Comy? '
25. y=-2+lx|; y=-X" CBI3LIKTapBIMEH LICKTENreH durypaHsIH ayuaHb:

lw) @] o] >
~ ~ ~ R
\; W~ Wlwn wioce

m
S’
w|5 w

69



8-Hycka

8-HycKa

1. Tenneyni memini3: log;(2x +3) =log;(x +1).

A) Ty6ipi xoK.
Byx=-2.
C)yx=0.
D)x=2.
E)x=-1.

2. BipiHLi >xyMBICIIBI KYMBICTHI 10 KyHAE OiTipeai, ajl eKiHI XXYMBICIIBI COJ
#yMmbicThl 15 kyHae Gitipe anaasl. Exeyi Oipsecin, OChI 3KYMBICTBI HEILIE KYHIE
6itipeni?

A)4.
B) 8.
C) 6.
D) 7.
E) 5.

m+2 m-2 ‘mioa !

. ) [m -2 m+ 2) 8m
3. OpHEKTi bIKLIAMIAHBI3:
Al
B)-1.
C) -0,25.
D) 0,2.

E) 0,25.
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8-Hycka

4.%2=4 eKEeHAIrH ecKepil, x+2y
y
A)4.
B) 5.
C)s.
_Dyeé.
E)4,5.

©pHETiHIH MOHIH TaObIHBI3.

5. Tenciani oo . S5x+3<3x-17,
. TeHcismikTep xyHeciH IHeNiHi3: {9 425
A) (-2; 4).
B) (-o0; -4).
C) (-4; +o).
D) (-4; -2].
E) (-o0; -2].
6. y= -5x+ 4 GpyHKUHSACHIHA Kepi (HYHKLHSAHBI TAOBIHAAD

5—
A) y== =

4-
Byy==5"

X
=% 4
Oy 2 5
D)y=2+4
X

E)y=-2+4
X
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8-HycKa

7. TeMenze Gepiires Y CaHHBIH KAHCHICH TiK OYPBILITHI YIIOYpHILI
KaOBIpFaJlapblHBIH Y3bIHABIKTAPEIH OPHEKTCH anMaiipt?

A)9, 12, 15, ‘

B) 18, 24, 30.
C) 6,8, 10.
D)3,4,5.
E)1,2,3.

8. MNPQ - Tik TepTOypbitl, MyHaarsl NP =5 cm, MP = 12 cm, an O-
AMATOHAJLAAPBIHBIH KHbUIBICY HYKTecl. NOP yui6ypsIibIHbIH IEPEMETPIH
TaOBIHBI3.

A)7cMm.

B) 17 cm.
C) 16 cm.
D) 23 cm.
E) 29 cm.

9. IapannenorpaMHbIH KaOblpranaps! 3 NEH 4-Ke TEH, all OJIap/blH apachiHIaFsl
Oypriusl 30°-Ka Ten. [TapannenorpaMHbIH ayaHblH Taly Kepex.

A) 1Z4/3.
B) 24.
C)6+3.

D) 6. ,
E) 12.

72



8-HycKa

3,9-0,24: el
16

10. AManzapasr OpeIHAAHBI3: UV Y
' (4,06-2~ ).0,8‘4777
2 S
-A) 0,05
B) 50
) s
D) 0,5
1
E) 5
11. 480 cansin 3:5 KaTeIHackIMAait eTiN exi Gomikke GeutiHis.
A) 170; 310.
B) 160; 320.
) 190; 290.
D) 200; 200.
E) 180; 300.
12. Terneyni uretinia: sin2x = 2sin’x.

A)iz +2nk, k € Z.
4
T
B)nk,keZ;EJrnn,neZ.
T
C)nk,keZ;~4—+nn,neZ
V3
D)rnk, k € Z; .iz+nn,ne Z.

E)%+nk,keZ.
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8-HycKa

13. Tenciznixti weminis: (x +3)v2-x <0
A)(-3; 4].
B) (-3; 4).
C) (-o0; -3].
D) (4; +).
E) (-o0; -3).

, ‘ 4
14. Erep reoMETPHAIBIK IPOrPECCHAHBIR X5 = —g,x-; = —4 Gonca, OHJA OHBIH

€ceJTiriH TaObIHbI3. ’
A)3.
B)-3.
C) + L

3
D) £3.

1
E) —-.

) 3

15. GonmiekTin OeriMiHAeri HpPaMOHAIBIKTAH KY ThUIbIHBI3:

1
Ja+3 -2

C) Yar3+2
a+1
D) ya+3+2.
E) Na+3+2, )

a-1
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8-Hycka

2cosx

16. OyHKUMAHBIH TYBIHABICHIH TaGBIHBI3: y(x)=e
A) -2sinx-e*°,
B) eZcosx.
C) 2. e2cosx‘
D) 2cosx-e***,
E) -2sinx-¢*™,

2 —
17. Erep f(x) = X2 § Gorca, onaa /(1) MoHiH TaOBIHBI3.
X“+ ‘
A)2,

1
B) -.
)3

1
O 1.

8
D) 5-
E) 4.

18. Erep f(x) = —2%

X+ :
(hyHKUMAHBIH MOHIEPI cofikecinwe m koHe M 6osica, oHa 2m-M epHeKTiK
MOHIH TaObIHbI3.

A)-3

B)O

C)-1

D)1

E)3 -

" (YHKIUMAHBIH MHHEMYM JKOHE MaKCUMYM HYKTenepinaeri
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8-HycKa

- .
19. m=(1;0; \3) BexTOPBI MEH amMKaT OCi apachIHAAFbI OypBIILITH Tarl.

E) 7
20. Paitxas 145 canbiit 60%-Ke apTThIPBIL, OHBIH 25%-iH SCEeMNTex TanThl. Paiixan
KaHAail Canawl eCelnTell TanThl?
A) 58.
1
B)51-.
) 4
3
C)21-.
) 4
D) 180.
E) 160..

bl
i

=2
1l

21. Tenpaeysnep xKy#HeciH IenIinia: {

A) (-1;2), (25 -1).
B) (-1:3), (1; -1).
O)(2;-D, L D).
D) (-2; 1), (-152).
E) (2; 1), (-1;-2).
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8-HycKka

\/;+\/}—=5

22. Teuneynep xyiecin menrinis:

‘ VP Y {2x+y+2\/5=34
A) (7;14).

B) (9;4).

C) (6;34).

D) (1;0)

E) (4;2).

+ RS =2

X“+4 x2+5~

23. Tenneyai mwenwinis:

9
A) - 5
B)0O
3

PR
C) + 5
D)-3;3
E)3

24. f(x)=sin* x GyHKUMSCI YIUIiH a/lFaliKbl (YHKUMACBIHBIH XATIE TYpiH

TaOBIHBI3, '

A)é—{—lsin2x—-1—sin4k+C
8 4 32
3)3—x+ism2x—isin4x+c ;
4 32
C)ﬁ—lsin2x+isin4x+c '
8 4 32
D)Ef—lcos2x+icos4x+C
8 32

'E) %—sin2x+sin4x+C
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8-HycKa

. 25. Yw6ypsuuTh! AYPEIC TMPAMUIAHBIH OuikTiriMen OY#ip XKarbIHBIH apachIHIAFBI
Gypeim 30° TeH. Tupamuaara imTell CHI3HUIFAH WAP/bIH PaiHyChl 1 cm-re TeH
Go1ca, TabaH KAOBIPFACHIHBIH Y3bIH/IBIFRIH TA0BIHbI3.

A) 6 cm.

B)2\/§ CM.
2

C)7—3—CM. ‘

D)3+3 em. L
J3

E) — om.
)2
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9-HyCKa

9-Hycka

1. Ilicipren ke3ne eT 03 calMarbIHbIH 35 %-iH xorantaubl. 520 rpaMM Hicipiiren
€T aly YOIiH KaHIIA WKK] €T KaxeT?
A)760r.
B) 780r.
C)790r.
D)930r.
E) 800r.
2.5 xr anma ymin 120 Tenre TeneHai. 7 Kr aMa yLiH HeLe TeHre TOney Kepek?
A) 166 Tenre.
B) 167 tenre.
C) 169 tenre.
D) 168 renre.
E) 170 renre.

3. Tenneyni wemin;is:

A)2
B) 1
C)3
3
D) 3
5

E)E
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9-HyCKa

4. Bcerrenis: cos7° - cos38° - sin7° - sin38°.

¥ b}
1
E) —
D
6.y = logs(3x - 4) QyHKUMACHIHBIH AHBIKTATY OONHICHIN TAOBIHGI3.
3
<x< =
A)0<x h
B)x>0.
Ox >2 .
4

4
D)x <.
) X 3

4
> —
E)x 3
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9-HycKa

7. Tik OypHIITH YILOYPBILITHIH FHIIOTEHY3achl 18 cM-re TeH. [unoteHysara
KYPri3uireH MeaHaHaHbl TaObIHBL3.
A) 8 cMm.
B) 12 cm.
C)9cm.
D) 10 em.
E) 11l cm.
8. [lapamnenorpaMmHubIH 6ip KabeIprackl 4 1M, ekiHunici ogaH 3 ece apTHIK.
ITapannenorpaMHbIH 1ICPUMETPIH TaOBIHBI3.
A) 22 oM.
B) 11 oM.
C) 16 am.
% D) 32 oM.
E) 48 oM.
9. Tapannenorpamubin Gip kKaGwiprach 10cm, Gip Gypsimsr 30°. Ilepumerpi S6cM
TeH OONIFaH/a MapalIenorpaMHbIH ayIaHblH TaObIHAAP.
A) 90 cM’
. B) 150 cm®
1 C) 118 e’
£ D) 80cM’
. E) 115 cM?
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9-HycKa

10.

11.

Tenpeyai wewinis: 4x — (11,8 — x) = 3,8 - 5x.
A) 1,56.

B) -0,8.

C) 1,95.

D)o.

E) 0,8.

Tenaeyai urenriiz: sin2x = 0.

A) En,n e’
2

B)g+2nn,neZ. '
Cydmn,n e Z.

| D)%+1tn,neZ.

12

E)2nn,n € Z.

. Yiak AnMaTeiias ['aHHOBepre YLIbI KEIreH ¢ O31HIR YIIap ajibIHAAFb

canMarbIHbiH 8% -in xorantazpl. Erep yuaxrem TanHoBepaeri canmars 11040
Kr Gosca, OH/Ia YIIAp aJAbIHAAFb] CAIMarsl KaHAan Sonran?

A)12,5T.

B) 13T

)12t

D) 10T,

E)14T.



9-HycKa

13.

14.

15.

Rt )

~~

TeHcizmikTi weminia: -5(x + é)(x -5)=0.
NI
5777

1
B) ('E’ 5]

0) (—é; ).

l.

D) (--Sn 10)
1.

E) [-5,5].

Myuienepi 0n 0ONATBIH WEKTEYCI3 ITEOMETPHUSLIBIK TPOTPECCUSIHBIH ( | q | <1)
anFalIKbl YN MylIeciHii KocsiHabichl 10,5; ail HporpeccHsHbIH KOCHHABICH 12
TeH. IporpeccusHbl xa3bIHbI3,

A)4,2,1, ..

1
B)S, 1, —, ...
) 5

C)4,

LA

D)6,

s

4

L —9_,"

2

'3*,...

£)6,3,5, ..
2

KebeitTkiurrepre xkikrenis: a° + 2ab + b - ¢ - 2¢d - d>
A)(a+b-c-d)at+b+c-d).
B)(a-b-c-d)a-b+c-d).
C)(a+b+c)a+c+d).
D)(a+b+c+d)a+b-c-d).
E)(a-bt+c+d)a+b-c-d).
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9-HyCKa

2.2
» 16, Tenaeysnep xxylecin memiHi3: {lg(x —y)= 1.
, x=y=2
A)(3; ).
B) (3,5; 1,5).
C) (1,25, 0,75).
D) (2; 0).
E) (-1; -3).

4x +7 . . .
17. f(x) = 2x N (YHKIHACH! TYBIH/BICHIHBIH X = 2 HYKTECIH/Er1 MOHIH TaOBIHBI3. |
X —
A) -2

B) 1.
C)4.
D) 2.
E)-l.

18. f(x)= lnx——i QYHKIMACBIHBIN TybIHABICHIH xKoHe f' (/3 ) Moni TabbHAAp
X+ :
A) 2 '
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9-Hycka

19.

20.

21

. Tenpeysep xyiiecin wenrHi3: {

4x+3y-6=0 xone 2x+y-4=0 Ty3ysepiHiH KHBUILICY HYKTeciHeH OX ociHe
JCHIHTT apa KallbIKTHIKTEI TaOBIHBI3.

A)3 :

B)-3
(O]
D)-2
E)2

i

log,x +log,y =2

Tenneynep xyleciH 1UemiHi3: { 5
x“-y=20

A)(5;5). :

B) (7; 7).

C) (4; 4).

D) (3;3).,

E) (6; 6).

47 =128

53x—2_)>—3 — l .

A)(2;1.2).
B) (1,2; 2).
C) (2; 1,5).
D) (-4; 2).
E) (2; 1).
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9-Hycka

Vxt =16 >-16

2.2. TeHcizaikTep xKyHeciH meuiHi3: 3y 1
27
A) (- o0;~8] U [8;+0)
B) (—o0;+0)
C) wewimi xoK
D) (~ a0;-4] L [4;400)
E) [0;+00)

23. f(x)= 3)67-_! (YHKIMACHIHBIH KPH3UCTIK HYKTEIEPiH TAOLIHBI3.
-x

A) x=1;
B) x=0; x=1

C) x=0; x:l
3

1
D) x 3
E) x=0
21 _gx3
24. Unrerpanpt ecentenis: |
X 1-2x

dx

1
A) 19—
) 3

B) 13
0) 20
1

D) 12~

V123

1
E) 13-
) 3
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9-HycKka

25. YmGyphluThl HHPaMHAGHBIH Gapnblk Gyifip Keipnapsl 40 cM-Te TeH, at
TabaupIHBIH Kaobipranapel 10 cm, 10 cM xeHe 12 oM. YIuOypbuuTh
MUpaMAaHBIH OHIKTIriH TaObIHBI3. '

315

4
B) 1,5 em.
0) V2 em
o V3

. D)y—/—cm.
)2CM

CM.

E)Scm.

&7



10-nycka
10-nycka

1. 1:25000000 macmrabnen Gepinres kapTajia cki KajlaHslH apacst 12 cm. Eki
KaJaHbIH Oip-0ipiHeH HAKThl KalIBIKTHIFBIH TA0bIHbI3.
A) 2700 kM.
B) 2500 kM.
C) 30000 km.
D) 3000 kM.
E) 300 km.

2. Tewsiey i meniniz: %1{;49 -1g5 = lgx + 21g2
A) 3.

7
B) —.
)20

7
C) —.
)10

4
D)y1-—.
)5

5
E)yl1—-.
)5

3. Exi caunbIH KOCHIHABICH 21, an onap/isiy kebeitingici 90. Ockl cangapab
TAOBIHBI3.
A) 10 xxaHe 1 1.
B) 5 sxone 18.
C) 7 xone 14.
D) 9 xone 12.
E) 6 xone 15.
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10-nycxa

4, Terci3aiKTi WeLHi3:

Jx+1<0.
A) (—o0;—1].
B) [—1;400).
o1

D) (—oxs1).

E)-1. ‘

. a’ +2ac+c?
. 5. benurekTi KbICKapThIHbI3: S —
a“+ac—ax—cx
a+c¢
A)

a—x'
C
B) <.
X
C2

0

x-a
1.
a-x

c

D)

E)

X—a

6 y:x123

¢dyHKIMs rpadUri MpIHa KOOPAHHATTHIK IIHPEKTEP/IE OPHAJIACKAH:
A) 6ipiHLIi )KOHE YUIiHILT '

B) yiiniui xone TopTiHmTi

C) exiHLI xoHe yuIiHLI

D) ekiHmi sxaHe TOPTIHIII

E) 6ipiHii xkoHe exiHmi
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10-nycka

7. Keanparreiy auaronani 4cM. Byn keaapaTThin KaObiprachl 6acka KBapaTTEIH
Juaronasti 6onbin tabsutagpl. ExiHIul KBagpaTTHIH KaOBIPFaChIH TaObIHBI3:
A) 9cm : . .

B) 2cm .

C) 8cMm

D) dem J

E) 20cm ’ .

8. B(-3; 10) nykTeci apkplibl oTeTiH xoHe OY ocine mepneHauKynsap 60naThiH

TY3yIiH TeHAeYiH TaObIHBI3:

A)y=10

B) x=10 .

Cyx=-3

D)y=3

E) x=y .

9. Konyc xacayusiCsl 5 ¢M, TabaHBIHBIH pagdycChl 4 cM.

Tonsik GeTiHiH ayJaHBIH TaOBIHBI3,
A) 40 1t em2.

B) 36 mt cm2.

C) 6,3 1 em2.

D)3,6 M2,

E) 63 1t cm2.
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.

10. Bip Tpy6a Gacceitnni 5 cararta, an ekiHwici 04aH 2 ece apThiK YaKbITTa
TOoNThIpaabt. Erep TpySanap Gip Mesrinze )yMbIC icTece, onna Gacceiin nele
caraTTaH KeHiH CyMeH Tonast?

A) 3 car 20 MuH.
B) 2 car 15 mun.
C) 3,3 car.

D) 3 car.
E)2car.

. ®oroanmapatTeH 0aracklH cKi per Oip/eil MpOUEHTKe ap3aHNaTKaH1a OHBIH
Garacer 300 Tenreaen 192 Tenrere Tycri. doroannaparTsin 6arackl eki peTiHe
JI€ HELIE NPOHEHTKE ap3aHaThUIFAH?
A) 21 %.,

B) 24 %.
C) 19 %.
D) 20 %.
E) 22 %.

12. Tenaeyni weminis: 2cos(x - %) =3

1

—_—

A) i% + % + ik, keZ:

B) ts—” + % +2nk, keZ,

(=2

0) i% + % + 1k, keZ.

D) i% + % + 2k, keZ.

E)i% +2mk, keZ.
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10-mycKa

13.

14.

15.

. 1 4x°
OpHekTi pIKmamaagesaap: 2x+1- ——) 1 (2x - =
4 K JARBISAD: ( 1—2x) ( 2x—1)

A) 5.

B) 2x.

C)1-2x.
D) 2x - 1.

E)-2x.
KeGeiiTkiurrepre xiKkTeris: x° + 5x° + 3x - 9.
A) (X7 - (x +3).
B) (x + 1)(x + 3).
C) (x- D(x+2)%.
D) (x - D(x + 3.
E) (x + D(x +3)~

o L o [3xt-4x+1>0
TeHCBI[lKTCp )KYPICCIH MICHIIHI3:

3x2-5x+2<0
12
Ay == 1.
)(3 3)

B) UlemmiMi 5xoK.

2

C)(Lg}.
2y

D)[L3].
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10-HycKa

16. f(x) = 9i/x72 (YHKIMACH TYBIHABICBIHBIH X = 27 HYKTECiHACT1 MOHIH TaObIHBI3.
2
Ay —.
) 15
)
B) =.
) 3
C)2.
2
D) =.
) 9
2
E) —.
) 27
17. OyHKIMAHBIH TYBIHABICHH Ta0bIHER: ¥ = XInx
A)1-Inx
B) Inx + 1

C) Inx + xInx
D) Inx +x

E) ! + Inx
X

18. DO kecingici DBC ym6ypsinsinslH duccekrpucacst. Erep BO = 8 ¢,
BC =22 ¢M, BD = 12 ¢M 60oJica, DC-HbI TaOBIHBIS.

A)6E cM
7

B) 33 cm
C)2l cm

D) 9l cM
3
E)27 cm
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10-HycKka

19. TikGypblTh! YIIGYPLIITHIH KaTeTTepiHin 0ipi 15cM, exinun KaTeTiHiy
THIIOTCHY3aFa NPOEKUMACHL 16 cM. YO yphIKa ilITell ChI3bUIFaH meHOepaiy,
PaanyChIH TaObIHEI3:

A)Scm
B)4cm
C)8cm
D) 6 cm
E)7cm

20. 18; 16; 14; ... apudMeTUKAIBIK NPOrPECCUsHBIH KOCBIHLICH HOJITE TEH 601y
YUIIH KaHIIa MYIIEH] any Kepek?

A)17.
B) 20.
C) 18.
D) 19.
E) 16.

sk pos )

21. Tenaeynep xyiiecin mwenrigis:
yoep xy {13|x+y|=1

A)(2;2), (12;0)
B) (-3, 9), (4; -6)
O)(12; 1), (-6; 4)
D) (-6; 6), (0; 0)
E) (0; 6), (6; -6)
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10-HYCKa

I}
¥

=k

22. Tenneynep KyieciH MeEHIiHi3: {

A) (256; 81).
B) (625; 1).
Q) (64; 25).
D) (81; 16).
E) (16; 1).
23, Tenpeyep *yilecinin Gip FaHa memimi 6onaT1>1Hnan a-TapaMeTpiHiH
2 2
KaObUIIalThIH OYKLT MOH/ACPIH TaOBIHBI3! { AR , =4
. xX—y=a
A) a={2:4)
B) a={4:8}
C) a={0;4}
D) a={0;8}
E)a={0;2}
24. b-HBIH Kanaal MoHiHAe y =3x + b Ty3yiy = 2x%- 5% + 1 yHKIMACHIHBIH
rpadurine xanama 6onapr?
A)Yb=17. N
B)b=-7.
C)b=-1.
D)yb=2.
E)yb=3.
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10-nycka

25. Mbina CBI3BIKTAPMEH LIEKTENTeH durypausiy aypansm TAOBIHbI3:
2

y= X KOHE y= +/2x

21
A) 131
B) 12
0) 15
D) 22

1
E) 15
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11-aycka

11-nycka

1. Hotwxeni yTipZicH Keifin 6ip TanOara JeliH JOHr€JIEeKTell, OPHEKTIH MOHIH

TaOBIHBI3:

2 l + 3

I 7

0.83-0,23"
A)5.1.
B) 5.
C)4,3.
D)4,9.
E) 3,3.

1, . .
2. CaHHBIH 135% -1 12-re TeH Goinca, onpa Geplires canipl TaObIHbI3.

A) 16.
B) 160.
C) 45.
D) 90.
E) 48.

. . .X
3. Tennmeyni menii{iz: =

A)1,7.
B) 3.
0)2.
D) 3,7.
E)2,7.

" 7130 7 , 97



I1-nycka

4. Terneyni mwenrixis: 2sin(4x - g) =3,

AR 4 T Ty
AR TR 47 €
B)(-DkE 4 Ty v ez
)()6 5 &

C) arcsin(/3 )+tnk, ke Z.

D)§+§nk,kez.

B X+l kez
6 2

Sino — cosa

sSina + cosa.

5. Ecenrenis:
A)O0.
1
B) —.
) 2

> €rep tgo = 2,

. 25x% - 20xy
6. bemuekri KBICKapTHIHBI3; ——a—
16y — 20xy

A) X
4y

B
4y

O) 3x
y

D) ¥
5x

.E) 4xy
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I1-Hycka

o

7. MbIHa OPHEKTI OFaH TeH KOCHHYC QYHKIHMACHIHBIH €H Killli OH apryMeHTIHiH

) ( 157[)
MOHIMCH a.)'IMaCTLIpLIHbIEIZ COs —?
A) sinZ

8
B) —cos7—”
8
C) cos7—”
8

D) cosZ
8

E) - cosz
8

]

8. Ywibypoirtsin kabsipranapst 0,8 M, 1,6 M xone 2 M. T[lepumerpi 5,5 M-Te TeH

YKCAac YINOYPBITHIH KaObIpFanapblH TaObIHBI3.
A)1,2m; 1,2 m; 3,1 M.

B) 4,5 m; 0,5 M; 0,5 M.

C)2,5m;2m; 1 M,

D) 1,6 M;2,4m; 1,5m.

E)3,5m; 1m; 1M,

9. Tik TepTOYpHILUTHIH AXAaroHali OHbIH OypHIIEIH 6ipeyi 20° GonaTeiHail 2

Geutikke Gonei. BypplThIH eKiHIi Somirid TaObIHBI3.
A) 80°.

B) 90°.

C) 110°.

D) 20°.

E) 70°.

99



11-nycka

10.

11

12.

X| AOHE X CaHapht 2x°+ 5X - 3 = 0 Tenpeyinin TyGipepi.

X |2 + x§ TaOBIHbI3.
A)-5.7.

B) 5.

C) 10.

D) 9,25.

E) 25.

27-6.2°+8=0 TEHJCYIHIH TYGIPJICPIHIH KOCHIHABICHIH TaBBIHbI3.

A)6.

B)7.

C) 3.

D) 5.

E) 4.

Aralll JaiibIH/Iay XKyMBICHIHA YL Opuraza Katsictel. Bipinmi Opuramana
GapIBIK JKYMbICIIBLIAPABIH 36 % Oeuniri, an exinii 6puranama 6ipinmmrire
Kaparanna 72 anam apteix Gonasl. Kanran 124 KYMBICIUBI YiUiHII Gpuraganga
eai. Yu 6puragana 6apasirsl meure JKYMbICLIBI Gap?

A) 600.

B) 800.

) 700.

D) 750.

E) 900.

100



11-nycka

' 2

13. Tenci3aikTi meminiz: 6x*+1 > 5x- XT

A) (2, ).

2 2

4 B) (oo E)U(g ;00).
&
b 0)©9.

D) (-1; -3).

E) (9; 3).
14. EcenTeHis:

¥3.45 .81

A)l.

1
B) —.
) 3

C)33.
% D) 3.

E) 3. ’
15. TencisuikTep KyifeciH KaHAFaTTAHABIPATHIH X aifHBIMANILIHBIH GYTiH MOHIEPIH

X+8
—>2
TaOLIHBI3: § X + 2
lg(x-1) <1

A) {-2; 0}.

B) {1:2; 3; 4}. .

C) {0}.

D) {2;3}.

+ E){-2;0;1}.
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11-nycka

16. DYHKIHAHBIH TYBIHIBICHIH TaObIHBI3: J(x) = (x—1gx) cosx
A) sinx(1gx +1) :

B) — xsinx
C) cosxfigx 1)
D) sinx(zgx —1)
E) cosx(21gx + x)

17. TikGypoiurtst yiabypounTein karettepi 40cm sxone 42cM TeH, OHbI ChIPTTAit
KOHE 1HITCH canbiHFaH Wwenbepain panuycTapeiH TabhIHaap.
A) 30cMm;15cem
B) 29¢m;12¢em
C) 20cm;5¢em
D) 25¢m;10¢m
E) 24cem;12¢m

18. Erep A(1; 3), B(2; 4), C(5; 14) 6osnca, onya m=AB + AC BEKTOPBIHAIH
Y3bIH/BIFBIH TaObIHBI3:
A)13
B) 105
)12
D) V109
E) V110
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11-nycka

19.

20.

21.

[Mupamusansy Tabansl - KaObipranapst 40 cM, 25 cM, 25 cm GonaTeil TeH
Gymipai yidypsiut. OHbIH OHIKTIr 8 oM koHe ymOypeIThH 40 cM
KaObIPFachIHA KapChl XkaTkal OyphlThiH Tebeci apkbuibl oTe/l. [THpaMuaaHbIH
Oyiiip OeTiHiH ayjaHblH TaOBIHBI3. | :

A) 270 oM’

B) 460 cM’

C)370 cm
D) 720 M’
E) 540 cm®

a,b xoHe ¢ caHaapsl albIPEIMBL d=4 GONAaThIH apH(HMETHKATBIK TPOrPECCUSIHBI
Kypaiiasl Erep a; b; c+8 canmapsl reoMeTpHANIBIK NIPOTPECCHsiHbIH Ti30eKTeC
Myiesnepi 6osica, ovza a, b, ¢ caHIapblH TaDBIHBI3.

A) a=5,b=9, c=13.

(S}

_B) a=2, b=6, c=10.

C)a=3,b=7, c=11.
D) a=6, b=10, c=14.
E) a=1, b=5, ¢=9.

Tenaeysep xyHeciH WEWIHI3 {1 3
P 'x‘\

A) (11),(-V25-42)
B) (0;-1),(+20)

C) (2:2)(3;3)
D) (0;0).(¥2:42 )
E) (1;1),(0;42)
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11-nycka

22.

23.

24.

; . L x3 + y3 =65
Tenneynep xyiecin meminis:
x2 y+ xy2 =20
A) (4 1)
B)(4; 4)
O (1;4)

D)4 1) (1; 4
B4 4); (1, 1)
DYHKUMAHBIH TYBIH/BICHIH TAGBIHbI3: f(x) = Inctg5x

10
A) sin10x

1
P s
10
©) Gnsx
5
ctg5x
10
sin10x ,
fx)=x2-10x - 11 ynxunscenin [0; 5] kecinpicingeri
a) €H YJIKEH;
6) en xiuri MoHaepin TaGbIHBI3:
A) a) -15; 0) -27.
B)a)-20; - 6)-36.
Ca)-11;  6)-20.
D)a)-11;  6)-36.
E)a)-20; 6)-27.

~
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1 1-HycKa

25. f(x)=x(1- S0
X

) (PYHKIMSACH! YLIiH aTFaiKhl (yHKIMAHBIH Kbl TYPIH

TaOBIHbI3:

A) % -cos4x+C

B) "7 -4sindx+C.

o) X Lsinaxrc
24

D) XL cosaxtc
24

2

E) 1‘5 _sindx+C.
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12-nycka

12-nycka

3., . .
1. Erep cranox OarachIHbIY 3 %-1 240 Tenre KypauTeid Gonca, ctaHok 6aracsin

AHBIKTaHBI3: \
A) 40000 tenre.
B) 400000 Tenre.
C) 4000 tenre.
D) 14400 tenre.
E) 144000 Tenre.
2. Teupeyai menriniz: 2¢° + 8t=0
A)-Ua; ¥Ys.
B) -i; 0.
7

0.
D)0; V4.
" E)y-Us:o0.
3. 135 M-71ik cbiM exi Gosikke Geningi. By criMuby Gip Geuiri ekinmicinen 2 ece
Y36iH. OChi OonikTepin y3bIHABIFbH TaObIHbI3:
A) 54 m, 81 m.
B) 100 M, 35 um.
C) 45 m, 90 m.
D) 37,75 m, 10,25 m.
E) 67 m, 68 m.
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12-HycKa

4. TeHCi3AIKTIH AYpHIC apaibiK-HICIIiMIH aHbIKTaHbI3: 3x - 2 < 11

A)
NNY/ 77777748
3 X
B)
NN
3 X
0)
AN\ NG
4l X
3
D)
Ny,
b X
3
E)
g,
4l X
3
. 6m’ +3mn’
5. OpHEKTI HIKIaMIaHbl3: ~——+—— .
2m'n+mn
A) 4n. :
B) 1,2n
C) i
n
D) E
n
3
E) —n.
) 5

6. XKyn GyHKUNSHBI aHBIKTAHBI3:
A)y=2-[x|+x.
B)y=2-[x]+x.
C)y=2-x+x.
D)y=2- x| +x".
E)y=2-|x|+x7.\
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12-nycka

7. IapannenorpaMMHeIH €Ki kabbipracel 3:4 KatbiHackHaai. [lepumerpi
2,8 m-re Ten. IlapannenorpaMmHbiH KaGbIpranapbii TaGbIHEI3:
A)0,7m, 0,6 m.

B)1,2m,02mMm.
C) 0.6 M, 08 M.
D) 1,1m,0,3 m.
E)1,2m, 0,7 m.

8. Jlnaronans! 342 cM-re TeH, KBA/IpaTThIH ay/IaHBIH TAOBIHBI3:
A)S8
B)9
a6
D)7
E) 10 , ‘

9.y - 2x + 5 = 0 Tysyine napamrens sxeHe A(3; -1) fykreci apKbUIb OTeTiH
TY3YAiH TEHACYIH TaObIHBI3:

A)y=2x-T7.
Byy=2x+7.
Cyy=-2x-7.
l
D)y7~2—+7.
' E)y=x-7.
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12-nycka

-1
10. OpHekTin MOHIH TaOBIHBI3: 0,334{3) +(—0,5)72%+(—1) 5. 6.

A) 14,7,
B) 11,2
C) 48 10 .
27
D) 14—2—.
3
E)36.2.
27
11. XKana yiais iwki ceitak sxymbicrapsi 15 xymbicuist 24 kynae Giripeai. Ocst
KYMBICTBI 18 JKYMBICIUB! HEllle KYHAE OpbIHAap eai?
A) 16. S
B) 22.
C) 18.
D) 20.
E) 24.

. 1 1 1
12. Tergeyai memigiz: —X +—X + =X =2
naeya H ’ 3 ) 2
2
A) =
)7
7
B) —.
)16
2

C)-2=.
) 7
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12-nycka

I
13. Tenaeyni LIewiHi3: cosz(g-x)—cosz(g—+x)= 5
A)rt2nn,n € z.

T mn )
B)(-1)'=+-——,n ez
) ( )8 3

) (-1)“g+nn, nez
D) %ﬂm, nez

E) (-1)“—}+1tn, nez

14. OpHexri bIKLIaMaHbI3: 3a - (3 - 1) +(2a - 5).
A)4da-4.
B) 4a - 6.
C) 5a- 4.
D) -6.
E) 6.

{

(2m+5n)°  (2m-5n)’

15. OpHeKTi BIKIIAMIAHBI3! y 2

A) 2m? + 5n’.
B) 5mn.

C) 10mn.

D) 2m? - 5n’.
E) 25m’n’.
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12-nycKka

16. DyHKUMSHBIH aHBIKTATY OONBICHIH TabbIHpI3: Y = \/;go,:; ’x“;_;
X
A) (1; +o0).
B) (-o0; -5).
C) (-o0; 1).
D) (-5; 1).
E) (-5; ).
1

17. TysiHabIHbI TaObIHBIZ: f(X) = —
(6x+13)

-13
(13x - 6)°
36
(6x—13)°
6
(13-6x)7
D) —
(x+13)

A)

B)

~

_ 36
(6x +13)7

E)

I8. Opaunata ocin (0; 6) HykTeciHae KMo ymiH y= x + — (QyHKUHACHIHBIH
i N x ®

rpaduride skaHaMaHb! KaHIaH HYKTe/e XYPri3y Kepek?
A)(0; 1).

B) (1; 4).

C) (-1; 4).

D) (0; 4).

E) (-4; 1).
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12-aycka - -

19. ABC ywOypblubiHBH KaObipramapet 13 cM, 14 cM, 15 cm-re ten. O -
MeIUaHaIapbiHbI ~ KUBUIBICY HykTeci. AOB  yWIOYpHIBIHBIH — ayJaHbiH
TaObIHBI3:

A) 14 oM®
B) 7 cM’
C)42 om’
D) 28 cm’
E) 84 cm?

20. 602 —592 +582 —57%2 +..—32 422 _1? KOCBHIH/IBICHIH TaOBIHBI3;

A) 1830. : ‘

B) 1860,5.

C) 1799,5.

D) 1770.

E) 1769.

. - %x—”+y=4
21. Tenpeynep xyieciH MENTIHI3:
x+y=3

A) (0,0
B) (0;3)
) (3:-3)
D) (3;0)
E) (-3;3)
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12-Hycka

(x+y) (x-y) =27

22. Teuneysiep *KyHecin MeImiHi3:
{(X'Y)3 (x+y)f =9
A)(-1;-2).
B) (2; 1).
C)(1;0).
D) (3; 2).
E) (4; 3).
: 3
23. a mapaMeTpiHiH KaHpaaili MeHIiHZE 2%—8)( +a=0KuceIFbl abcLicc OCIMEH

KaHacabl
A) az?
B)‘a:%, a —%
C)a=——3§

E) a—% a——%

24. f(x)=cos*x dyuxumsace YIIH anFalikbl (YHKUMACBIHBIH JKaiNbl TYpPiH
TaOBIHBI3!

A) %X—STI{% %;Jﬁw
B) %x+sTn42x 5121% c
) %x—SII;ZX—Sl%;—x+C
D) _% e sm42x Sl;l ;x c
E) -§x+ sin2x sin4x +C

-8 4 32
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12-nycka

25. KonyctsiH kenemi V-ra TeH. KoHycka imTeil chi3pUIFal yuOYpBIUTH AypbIC
ITHPAMUAHbIH KOJIeMiH TaObIHBI3!

" 3V/4
67
B) 3VA3
2n
V3V -3
4n
D) 3V4y3
4
2VA2
2n

Y

E)
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13-Hycka

13-nycka

- f
Skt

1 2
1. Ecenteniz: (2— -1-): 4.
H (3 9)
5
A) —.
)18

1
B)1-.
)9

3
D) —.
)17

1
E) 1
2. Y 6ana opmanga 200 canplpayKyJiak Taysin anasl. Caberp 6apnbik
caHbIpayKynakTapee 40%-in, Mapat CabpipbIH TanKaHBIHBIH 25%-iH, ai
THMyp KanraHbiH Taybill aJ1Abl. TUMYpABIH Tayblll AJIFAH CaHbIPayKYJIaKTap
CaHbIH TaOBIHBI3:
A) 100.
B) 120.
C) 42.

D) 70.
E) 130.

3. Tenaeyni weniHis: x+5

2x ~1
A)s.
B) 6.
C)2.
D) 3.
E)4.

3
3
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13-Hycka '

4. Tenpeyni weminis: 1 + logs5 = 2logs2 - logz(x - 1)
3
A)l=.
) 5.

2
B)l1—.
) 15

6
C)1—.
) 15

4
Dy1-—.
) 15

2
E)y1—.
)5

5. ©pHekTi BIKmaMIaHsI3: (x + y)(x* - Xy + ¥ - (x - )+ xy + v)
A) Y.
B) 2y°.
C) 4y,
D) 3y,
E)2y’.
6. OpHeKTi biKIaMaaHbi3: (xy)’-(-3x*y?).
A) -3x7y’.
B) 3x'y".
) %x5y6.

D) %x7y5.
E) 3xy’.
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13-HycKka

7. EcenTenis: arctg[?] .

A) 30°.

B) 135°.

C) 45°,
D) 109°.

E) 60°.

8. Tew Oyiiipmi yiuypsiiTa TabaHsIHa XKYPri3iIreH GUIKTIK HEH xaHe Oyitip

KaOBIpFa apachIHAaFbl OYphIlI ¢, TaOaHBIHAAFBl OYpHIIbIHAH 36°-Ka KeM.
o OYpBILIBLIH TaOBIHBI3!

A) 55°.

B) 53°.

Q) 27°.

D) 51°.

E) 52°.

9. NapannenorpammebiH jtoFan Oypeiust 130°. Cyiiip 6ypeILTHIH TOOECIHIETI

CBIPTKBI OYPBIIITh! TAOBIHBI3:

A)230°.

B) 50°.

C) 60°.

D) 180°.

E) 130°.
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13-nycka

10. Terpeyni wewinis: 7 - (3,1 - 0,1y) =3 -0,2y.
A)y=3.
B)y=-0,3.
C)y=-3.
D)y=0,3.
E)y=1.

11. Tenneyni mweminis: 2cos~:~ -3 =0

7

A) ig + 27k, keZ.
2 ‘

B) +— +8nk, keZ.
3

) 1-27” +2nk, keZ.

D)+ 2 + Zk kez.
24 2

E) i%r +2nk, keZ.

12. Terneyain TYOipnepiHiH KBaAPATTAPHIHBIH KOCHIHABICHIH TAGBIHbI3:
(100x)"®* = x°.
A) 110.
B) 101.
C) 1,1,
D) 10,1.
E)11,1.
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13-HycKa

13.

14.

15.

Bip KyMBICIIBI 63iHiH HOPMACHIH 6 caraTTa, ekiHuici 5 cararTa, yminuici 4
cararra opbinjaiinet. Qnap Genrini 6ip yakerT 6ipre icren 750 neranb
JalbEIHAaAb]. OpKaiichIChl KaHIIA AeTalb a3ipieni?

A) 190, 210, 180.

B) 250, 260, 270.

C) 210, 230, 240.

D) 200, 250, 300 .

E) 265, 266,272,

Ecenrenis:

(«/52+1 2- «/—) (2J— I)

A5
B)1.
C)-1.
1
D) -.
) 3
E) 3.
Tengeysep xKyHeciH meminis:
2%.3V =6
2% 437 =5
A) (2;0)
B) (-1;1)
O) (-1,0) ' i
D) (1;1), (log,3; logs2)
E) (-1:-1)
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13-nHycka

16.

17.

18.

3x-4<8x+6
Tenciznikrep sxcyHecid mewinis: {2x—1> 5x—4
1lx-9<15x+3
A)(1;2).
B) (2; 3).
C) (-2; 5).
D) (-2; 1).
E) (4 3).
Y= x*-2X yHKUMACHIHBIH rpadurine Kyprisinren KaHAMAHBIR KaHaii
HykTecinge Ox ocine napasnnens Gonaap?
A) (LD : ‘
B) (2;-2)
O (1;-1) : ' '
D) -L1) ‘ | ‘
E) (-2,2)
KaObipranapst 13 cm, 14 cm sxene 15 oM GonaThiH yIIOYpHIIITEIH ay(aHbIH
TaObIHbI3:
A) 84 cm2,
B) 36 cm?.
C) 72 cm2,
D) 42 cm2,
E) 56 cm2.
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13-HycKa

19.

20.

21.

Erep A(2; -5; 8), B(10; 3; 4), D(3; -5; 6) myxtenepi ABCD
HapasenorpaMmelHbiH Tebeepi 6onca, ona AC AMaroHaIbIHBIH Y3bIHJIBIFbIH
TaOBIHbI3:

A) 3421
B) /183
C) V179
D) 2431
E) VI8l

TeHci3aiKTI WemiHi3: (X - 2)
A)(2;3) v (4; +o0).

B) (-2; 4). N
C) (-2;3) L (4; +o0).

D) (2; 3).

E) (4; +o0).

a; =10,d=4,n= 11 GonateiH apu(METHKATBIK TIPOIPECCUSIHBIH CORFBI

x2~6x+8 >1

MYILECIH eCenTexi3.
A)43.

B) 104.

C) 50.

D) 47.

E) 40.
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13-nycka

22. Tybibinbt TaObIHGE3: f(X) = ln(Z - % x)

D)

6+x
6-x
3
23. a-HBIH Kanzai MoHiHAE y=2 €*+ ax -3 QYyHKUMACHIHBIN KPH3KCTIK HYKTENepi
6onMaiTHIHABIFBIH TAOBIHAAP. ‘
A) (-op4e0)
B) (-1;+w)
C) [0;+)
D) (0;+w)
E) (-=;0]
24. a-HblH KaHOal MOHIHJE MBIHA CBI3LIKTAPMEH ILEKTENreH (GUIypaHbiH ayAaHb!
4-xe Ter: y=2x+2, y=0, x=a. '
A)3
B)1
C)2
D)5
E)0

E)
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13-Hycka

25. MupamunanelH TabaHBIHAA KaTeTTepi 6 MeH § GOJIBIN KeIeTIH TiK OYpPBIIITEI
yuoypsiu xkarajasl. [lupaMuiaHbiH TabaHBIHIAFE! OAPIIBIK €Ki KaKThI
GypsiuTap 60°-Kka TeH. IIupaMuaaHblH OHIKTIriH TaObIHBI3. N3=1,7 nen
aNTBIHbI3.

A)3.5.
B) 3,3.
C)3,2.
D) 3,6.
E)34.
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14-nycka
14-Hycka

1. 6 xyuHiH imigge 24 agam KyJnbiHail calblHFaH YYacKeHiH me0iH X YJ/ibl, OHlA
36 ajam co XKYMBICTBI HEllE KYH/E OPbIHIAHThIHBIH TAOBIHBI3:
A) 4 kyh.
B) 2 kyH. .
C) 9 xyn.
D) 5 xyH.
E) 3 xyH.

2. Tengeyai weminis: 10g4(x2 -3x+ Ilg) =-2.

A)0; 3.
B) -4; 1.
O 1;2.
D) 0; 4.
E) l; l
24
3. Tepr xoutikke 6ipaelt Monniep/e wai calapHFaH. Op XKOUIKTEH 9 KHIOrpaMHaH
mait aneiHae. CoHza 6apilbIK )KOLIKTEPASTT KAJIFaH Iaiabl KOCHIIT
€CeNnTereHe, aFalbIHAa Oip MOWIKKC CaTbIHFAH LIAHABIH MeepiHaeit
OO0JIBIN UILIKTBL. OPOip XKSIUIKTE HElle KWIorpaMHaH mait 6011617
A) I1 xr.
B) 16 kr.
C) 12 kr.
D) 18 kr.
E) 14 kr.
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[4-nycka

4. Tencismixri menriniz: +x > -2
A) [0; +o0).
B) [4; +0).
C) (0; +o).
D) @.
E) (4; +o0).
. y3 -16y
5. OpHEKTI BIKIIAMIAKBI3: ——
y+4
A)y+4
B) y(y - 4).
C)y2- 16.
D)y.
E)y-4.

6. OYHKUMAHBIH aHBIKTANY OOJILICBHIH TaObIHbI3: y = \[8— x
A) (-e0; 4]

B) [4; +0) '

C) (-o0; -4]U[4; +o0)

D) [-4; 4]

E) [-4; +0)
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14-nycka

7. PoMOBIHBIH Gip KaObIpFachiHBIH AUATOHANbAAPMEH KACaHThIH QY PHIIUITAPHIHBIH

KaTbIHachl 2:7 KaTbiHackiHAal. POMOBIHBIH OypBILITapEIH TaObIHAAD.
A) 60° xeHe 180°. Y
B) 40° xoune 160°,

C) 40° xane 200°.
D) 40° xone 140°.
E) 80° xone 160°.

8. YwOypslUThIH eKi Kabbipracst 7,5 cM MeH 3,2 cM. YiIkeH KaGwIprara
KYprizinren OuikTik 2,4 cM. bepinreH KaGblpranapbIH KillliciHe TYCIpiITeH
OUIKTIKTI TaOBIHIAP. S
A) 5,625 cm
B)5,73 em-

C) 5,825 cm
D) 5,63 cm
E) 5,65 cm _ ,

9. ABCD kBagpaTbIHbiH KaGbIpFacel 1-re Tel, an auaroHangapsl O HyKTeciHae
KHBUIBICATBIH O07ica, oHga AQ - BD ckansp keGeHTiHAIH TaObIHbI3:

A) 0.
B) 1. -
-l

1
D).
E)2.
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14-nycKka

10. Tik TOpTOYPHIUTHIH Y3LIHIBIFLI eHiHeH 3 ece YIKeH. ¥3sIHAbIEbH 20%-Ke, an
enin 40%-Ke KeMiTKeHAE, TIK TOPTOYPHILITEIH NepUMETPi KaHma %-Kke
KEMMTIHIH TaOBIHBI3:

A) 20%-xke
B) 25%-xe
C) 75%-xe
D) 60%-ke
E) 30%-ke

=
|
w

. oox+l
11. Tenaeyai mewniyiz: x_2

A)0,5.
B) 12.
C) Ty0ipi xoK.
D) 2.
E)-4. )
12. Tenaeyni wemtini3: 2sin’x - §'= -5¢0sX.
A)x=mnn,n e Z.
B)yx=mn+2nmn,n e Z.
O x=2m,ne”Z

x+2

D)x=-%+rm,neZ.

E)x=§+2nn,neZ.
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{4-nycxa

13. Tewaeyai weminis: 3-5"-2.5" = 0,2.
A) 4.
B) 0.
C)2.
.D)5.
E) 3.

14. OpHeKTi BIKIIaMJAHbI3: X);\/—)%;y [J);+\7§ - 2],
Jxy
Ay =——.
RN
Yy .
Ky
O Vx (x+y).
D) XY
) Xy
E) x-y)
Xy

B)

o » {3y +x=10
15. Tenneynep xyieciH IICHIIKI3:
y-log;x=2
A) (0; 1).
B) (2; 3).
) (1;2).
D) (3; 4.
E) (5; 6).
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14-nycka

L x2-x-620
16. TercizaikTep KyHeciH MEMiHi3:
x? —4x<0
A) (0; 4).
B) [0; 3).
O[3 4).
D) [0; 4].
E) (3;4).
17. DyHKLUAHBIH TybIHIBICHIH TabbIHBI: f(X) = V33X — 6X .. ‘
A) % J6x—6. \
1
B) —m—.
24/3x" - 6%
6(x—1)
C) et
V3x* —6x
V3D
Vxi-2x
E) (6x ~6)v3x® ~6x .
18. f(x)=x"-4x+5 (YHKUMACHIHBIH [-3;2] apalbIKTaFbI €H YJIKEH XOHE €H Kiuli
MOHAEPiH TaObIHBI3.
A) 98 xoHe -2
B) -2 xoHe -98
C) 98 xomne 2

D) 2 xoHe -98
E) 90 xoene -2

D)
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14-pycka

19.

20.

21.

ABC ym6ypsimibinsiy, CJ1 6uikririnin Taban Hykreci [I- AB xalnipracbiHa
TuicTi xeHe AII=BC, AB=3, C,H:x/g . AC-upi TaObIHAAD.

A) V7.

B) /3.

C) V2.

D) +/82.

E) V6.

OpHeKTiH MOHIH TaObINBI3:

LR SR S U S SR SR S B

1.2 2.3 3.4 4.5 5.6 6-7 7-8 89 910
3

A) =,

T

B) L.

0)2.

10
D) 5"
9
E) 5
BblIkmamaansis: cosda + 4cos2a + 3
A) 8sina.
B) 6sin‘a.
©) 8tg’a.

D) 8cos’a.
E) 6cos’a.
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14-Bycka -

22.

23.

24.

T
~—
1

ApHudMETHKaIBIK TPOrpecCUsHbIH OipiHIl MEH TOPTIHILI MYyLIEIepiHiy
KOCBIHABICHI 14-K€ TeH, ajl OHBIH eKiHIill MyIreci OeCiHII MylUEeCiHeH 6-Fa KeM.
Yuwiniuni MeH GeciHmi MyltenepiHii KOCHHIICHIH TaGBIHbI3.
A)21. '
B) 23.
C) 20.
D) 22.
E) 19. ‘
[-2;0] kecinpicinneri f(x)=4-2%* —27-2%% +3.2**3 hyukunacensm
€H Killli MOHi: '
A)-1
B)3
C)-2
D)1
E)1,5
Ecenre: } (cos?(x + g) —sin?(x + g))dx
6

A)“/§

C
4,95 |

S 8
—_ =
N

Ny
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14-uycka

25. KonycTein keneMi V-ra TeH. KoHycka ilnTei ChI3biIFan TOPTOYPHILITHL KyphIc
NHMPaMuUIaHEIH KOJIEMIH TaOBIHBI3!

INE
T
B) 4
V4
o
T
p) ¥
7

7
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15-Aycka

15-nycka

1. Ecenrenis: 2%: 1,1.

A)0.4.
1
B) 2%‘
C)2,5.
D) 7,5.
B) > |
2. baracelH ap3aHaTKaHFa JcHiH Kanam 30 TeHre Typ/sl, ajl ap3aH/jaTKaHHaH
kelin 27 Tenre 6onael. Kajamubiy 6arack Kauuia %-ke TeMeHaeTinreH?
A) [1%-xe
B) 12%-xe
C) 9%-ke
D) 10%-xe
E) 18%-ke
3. 4 xm-aiH 80 MeTpre KaThIHACBIH ECENTEHI3.
A) 50.
B) 48.
Q) 46.
D) 52.
E) 54.
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15-Hycka

4. Tenmeyni mWemiyi3: cosx = sin2x.

A)mm,n e Z, (-1)kg +nk, k e Z.

B) %(2n+ ez (-1)k% +nk ke Z.
o) %(4n+ ),nez (-1)kg +7k, k e z
D) (—l)n% +nn,n € Z

E) % (+1),neZ
5. blkuramaaneis:
3z :
sin’(r - X) + tgz(n -X) - tg2(7 +x)+ sin(% +X) - cos(x - 2m).

A)2.
B) 0.
O -1.
D) -2.
E) 1.

6.-a' +2a’ - 4a* + 2a%- 32 KOIMYILENITiHiH yKcac Myluenepid Gipikripinis koHe
OHBIH a = -3 GoJrFaHAarsl MOHIH TaGBIHEI3.
A) -684.

B) -468.
C) -862.
D) 459.
E) 287.
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15-HycKa

\ . . . 2 .
7. ApryMeHTTiH KaH/aii MoHIHAE Y= 3 x+5 GyHKUMACHIHBIH MoH] (-3)-Ke TeH

Gomane1?
A)-3.

1
B) —-.
)3
1
C)-—.
)3

D)-12.
E) -6.

8. TixOypsuuTsl YiubypsIuTsiH Gip Oypsiusl 60°, an runoTeHy3a MeH Kimi
KaTETiHIH Y3bIHAbIKTAPBIHBIH KOCHIHABICE! 26,4cM. Y IO YPBILITHIH
THIIOTEHY3aChIH TaObIHIAP.

A) 15,6¢cm.
B) 17,5¢cm.
C) 15,5¢cm.
D) 16,6¢cMm.
E) 17,6cM.

9. Erep aeHec KenbypsITHIH GYPBIITapBIHBIH KOChIHABICH 1440° Gonca, onja
oChl KoNOYPHIITHIH GYPHIITAPbIHBIH CaHbl KaHIa O0JIFaHbI?
A) 12
B) 8.

C)s.
D) 10.
E)é6.
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15-nycKa

10.

11.

12.

Tenmeyni weminis: [5x* - 3| = 2.

A)-5; 43;-43; 5.

1 1
B)-1;-—; s 1.
i S
1 B
C)-2; -y 2, —.
N Rk
1

1
D)-4; -——:;4;, —.
) 2577 25

1 1
E)-3; -ﬁ; 3; W
Tenneyni wewinis: 3* - 2* =576
A)6. '
B) 2 - 4 loge2
C) -4 logg2.
D) 2 + 4 loge2.
E) 4 loge2.
Tenmeyni meuriniz: vx* +x—1=x.
A)3.
B)S.
C)2.
D) 1.
E) 4.
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15-nycKa ' b .

13. Tik TepTOyphili ayaausl 14 o2, an 6ip KaOBIpFachl eKiHIMICIHEH 5 €M apThIK
Gosica, ona KaObIpFasnap Y3bIHABIKTaphl KaHAail 6osiranb?
A) 8 cM xoHE 3 cM.
B) 12 cm xoHe 5 cM.
C) 2 cMm xoHEe 7 CM.
D) 14 cM xeHe 1 cM.

E) 3,5 cm xoHe 4 cM.
49-7+a +a

. _7__\/7_ OesiexTiy OOTiMIHIETT HpPAaUUOHAIABIKTaH KYTHUIbIHBI3:
—+a

343 +ava
49-a
B) 7++a.
C)7-+a.
343 -ava
49-a
49-a
49+a’

A)

D)

Xty x-y B3
15. Tenaeynep xyiecin meminis: { Xx-y x+y 6

Xy =5

AY(-5:-D; (5 1)

B)(5; 1)

OGS 1ELS)

D) (-5;-1)

E) (-1;5)
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15-Hycka

logz(x~2)20

16. TencizmikTep KYHECIH MIenIiHi3.
Py X -16<0

A) [033)
B) [3:4)
©) [0:4)
D) memriMi oK
E) [-3:4)
17. y=(3%-5)° byHKIMACHIHBIN Xg=2 HYKTECIHAETT TYBIHIBICHIHBIK MOHIH TaOBIHBI3:
A9
B) 15
C)-5
D)3
E)-9
18. POMOBIHBIH AHAroHa/bIapbIHBIH KATHIHACK 2:3, an ayaHs! 12 cM>-ka TeH,
POMOBIHBIH auaroHaNbJaphiH TaObIHEI3.
A)5cMm, 6 cem.
B) 4 cm, 6 cm.
C)3cMm, 9em.
D)2 cm, 3 oM.
E) 8 cm, 12 cm.
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15-nycKa

19. ABCJ] reprbypeimrsin Tebenepi 6epinren: A(1;1), B(2;3), C(5;0), 11(7;-5).
TepTOypHIITHIH TYPIH aHBIKTAHBI3.
A) Ksagpar.
. B) Tikrepr6Gypsiui.
C) Pom0.
D) IapannenorpaMm.
E) Tpaneuus.
20. TeHci3iKTiH WIEMIMICPiH KepceT (52—_9&(—2—_2 >0
‘ (x-2)
A) [-52]uze)
B) (- oo—3]u (0:2) [5;>oo)‘
0) [13]us;0
D) (-32)u (2 3)u(5:00)
E) (~o0-5]u(0:3]u(550)

-21. TeOMeTpHANBIK POTPECCHAHBIH ATFAIIKE! I MYIIECiHiH KOCHIHABICH
S, =4(3"- 1) bopmynacsiMeH epHeKTenexi. by xaHe g TaGbIHLI3.
A)8; 3.

B) 8;=3.
C) 12;3.
D) 6; 3.

E) 6; -3.
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15-nycka

22.

23,

24,

Tysiabibel Tabbmeis: hix)=f(g(x)), erep f(x)=x>—-2x g(x)=cosx+1 Gosnca
A) cos2x !

B) sin2x

C) —sinxcosx

D) —cos2x

E) -sin2x

4 x
y = — — — (YHKUHSICBIHBIH:
x 4

a) HeJLAepiH;
6) ecy apanbIKTapbiH;

B) KEMY apasibIKTapbiH aHBIKTAHEI3.

A)a)—4; 4; 6) KOK; B) (=90; 0), (0; ).
‘B)a)—4;0; 4; 0) (—0;;4), (0;4);  B) [-4;0), (4; ).
C)a)—4; 4 0) (4; -4); T B) (0 4), (~4; —o).
D)a)-4; 4; 0) XKOK; : B) (—00; 0).
E)a)—4; 4. 0) (-4; 4), B) (—0; —4), (4; ).

f(x)=-3 dpynxunacsHbI F(X)=]3x + 5| anrawkpl GyHkumuACH
GonFaHIaFbl apasibiFbl:

A) xe(-4;0) -

B) xe(-3:1)

C) xe(-2;7)

D) xe(-5-2)

E) xe(-5;-1)
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15-HycKa

25. TebGeci A ©GomaTelH YLl >aKTsl Oypbill OEpiIreH. o Ka3bIKThIFbl OHBIH
kpipnapsin B,C xene [l Hykrenepinge AB = AC = CJI GonareiHnai eTin
xusasl. <BAC = #BCH = 90° weue ~CAJL = 60° Gonca, £BAJl — bt
TabbIHaap.

A) 120°

B) arccos 1
2
O) arccos%

D) 60°
E) 45°

141



16-HycKa

16-ﬂ¥c1§a

. . . 2
1. ATtaii »)HHaK KaccacsiHa bUIbIHA 10%-TiK eCiMMeH 365 MBbIH TEHI'¢ aKiia

canasl. ATaiineH akimacel 1 KbiiaH COH KaHIa TeHre 6oaapl?
A) 40,04 MbIH TenHre.
B) 37 MbiH TeHre.

36
C) 1=— M&IH TEHTE.
) 53 H

D) 37% MBIH TEHTE.

E) 38 MpIH TCHTE.
2. Terpeyai meminis: (x + 4)° = 3x + 40
A)-8;3
B)-6; 16
C)-16; 6
D)-3;8
E)3
3. Exi caHHBIH KochIHABICH 120, ai alipipMack! 5. Ocbl canJapAbl TaOBIHBI3,
A) 105,5 xone 14,5.
B) 62,5 xone 57,5.
C) 68 xone 52.
D) 80 xane 40.
E) 63 xone 57.
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16-HycKa

4. TeHci3mikTi Weninis: -5x° + 45> 0.
A) (-3;3).
B) (-0; 9).
C) (-o0; -3) U (3; +0).
D) (9; +).
E) (3; +).
3a-3b

a’ -b?

5. BenmexTi KbIcKapT:

A) ——

a+b

a+b

a-b
8)) atb

3
D) 3(atb)
E)a-b .
6. ApryMeHTTiH Kangail MoHiHge y = -0,4x + 5 QpyHKuuschiHBIH MaHI 13-Ke TeH

6onaael?
A)-18.
B) -20.
C)-15.
D) 20.
E) 15.

B)
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16-Hycka

7. PoMOTHIH Oip AMaroHaniHiH y3bIHJBIFB KaGbIpFachiHa TeH. PoMOTHIH
OypbILITAPBIH TAOBIHBI3.
A) 90°,90°,
B) 60°,120°.
C) 70°,110°.
D) 45°,135°.
E) 30°,150°.
8. Tik OypHIIITHI TPAMEUHSIHBIH YAKeH AuaroHam 13 cM, ynxeH tabaust 12¢m ,an
Kiii Tabanbl 8 cm. TpaneuusHeiH ayAaHbIH TaObIHbI3:
A) 55 oM’
B) 40 cM
)50 cM?
D) 45 cm®
E) 60 cM’
9. Tix KOHYCTBIH JKacaylIBICHl 4 CM-T'¢ TEH XKOHE 0J1 TabaH XKa3bIKThIFbIHA 30°
Oypbi xacaif kenbereH. KoHycThIH KoneMiH TaObIHbI3.
A)4n oM’
B) 67 om’.
C) 10m e’
D) 8n o’
E) 1271 cv’.
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16-HycKa

10.

12.

2,5x¢+8 ; 16 276
Teﬂu?ynl mgmmls. 59 545
A)3.8.

B) 12.

C)9.,5.

D) 7.

E) 10,36.

. SInX = 3 TexzeyiHiH [500°; 760°] apa/isiFbIHAAFS! €H KILII IICHIIMIH TaOBIHBI3.

A)760°.
B) 510°.
C) 509°.
D) 505°.
E) 500°.
Tenaeyni meminis: (lg(x + 20) - Igx)log,0,1 = -1
A4
B)5
C)-5; 4
D)-4;5
E) 10
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16-nycka

i

N

=

+

—_
B~
=

13. Tenmeyni mrentinis:

1
A) 6 5
1
B) 16"
C)-9.
1
D) T
E) 17.

14. 5-ke ecenik xeHe -149 aaH ynkeH 00JaThIH GaplbIK Tepic canaap/biH
KOCBIH/IbICBIH TaOBIHBI3.
A)-2025.

B)-2325.
C)-2175.
D) -2100.

E) -2250.
X +15 3

15. OpHexTi BIKIIAMIAHBI3:! + .
+3 x*-9 3-x

A) 0.
B)-3.
C)-1.
D).
E)2.
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1 6-HYyCKa

16.

X+y=3
Tenneyaep xkyHeciH MemiHi3:

x}+xly=12
A)(-1;4).
B) (-1; 4); (0; 3).

" 0)(0;3).

18.

D) (2; 1).
E) (2; 1); (-2; 5).

(x-3)

. Tencispikrep xyiecin memiis: { (x —3)(x +4)

x-Hx+4)<0 |
A) [-4; 4].

B) (-1; 3).

C) [-4;-1).

D) (3; 4].

E)[-4;-1)u(3; 4]

Erep f(x) = x — % —‘3—% Gouica, onga f ' (-1) MoHIH TaOBIHBI3.
X X

A) 0.

B) -2.

C)2.

D) -1.

E)l.
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16-HycKa

19.

20.

21.

Tix 6ypbITe! yIHIOYPHIMTEHIH FHIOTEHY3ACH 41 CM-Te TeH, all OHBIH ay/1aHbI
180 cm2. Ocer YWOYPHIIITEHIH KATETTEPIH TAOBIHBI3.
A) 41 cMm; 9 cm.
B) 40 cm; 41 ¢cm.
C) 9 cm; 90 cMm.
D) 41 cm; 90 em.
E) 40 ¢m; 9 cm. )
Ecermrrenia: 3,75 : 1l + (1,5:33) -2l + (ll-g) : 2
2 4 2 U7 49) 147
A)8
B)4
9
C) 3
D) 16
7
E) 5
blkmamaansis: sin“a(1 + sin’a + ctga)(1 - sin” o + ctgar)
A) sin2a '
B) ctg2a
O) tg2a
D) cos2a
E) 2sina
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1 6-nycKa

1-2x
22. Erep f(x) = ———, onga {'(2) MOHiH TaObIHBI3.
X
32
A) ==(1 - In3).
) 27( )

27
B) =—(1 - 1n3).
) 32( n3)
C) 1-1n3.
D)anl
27
E)ﬁln&
32

23.{0; a] kecinaizeri f(x)=x*-8x+2 yHKUHACHIHBIK €H YJIKEH MOHi 2-T¢ TeH
GONaThIH a-HbIH {2>0) GapibBIK MOHEPiH Ta0bIHbI3.
A)[0;7]
B) [0; 5]
0)[0; 6]
D) [0; 8] .
E) [0; 4]

24. a-napaMeTpiHiH KaH1a# MOHIHIE MHTErpan _[ (1-2x)dx MmakcumyMm

MOHIH Kabbliaaitast
1
A)a=-—
) 2

=3
B)a—2
=1

) a—2
|
D)a=—
)a 3

1
E)a=-—
)a=g
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16-nycka’

25. Iupamupanbin TaGaHbl — KaBbipracel g, Cyilip Gypelibl o -Fa TeH powmb.
[upamuzara kacayuisichl TabaH *Xa3bIKTHIFBIMEH [ Oyphilll KacaHThIH KOHYC

imTei ch3puFaH. KOHYCTBIH KoneMiH TaGbIHbI3:
\ .

a€rn .3
A) ——sin"a t
A) ) gp

arx L3
B) —tg fsin” «
) 54 gp

azﬂ' .3
C) —sin” Btga
) v Btg
037Z' .3
D) —sin"atga
) = g

3

arn 2
E) ——cos fct
) 4 Betg’ a
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17-HycKa

17-nycka

1. Ecenreniz: (2,4 %) :0,6

A) 2,75.
B) 3.75.
C)4,15.
D) 3,15.
E) 1,25.

2. Banx o3iHiH CaTbIMIIBUIAPbIHA CATBIMHBIH, SKBULIBIK 6CYiH 4%-Ke apTTHIPMaK.
Erep ajiam Gankke 1200 Tenre caica, oHAA 6ip KbInaH Keiid aiaThiH aKIachlH
Ta0bIHBI3!

A) 1400 tenre
B) 1248 Texre
C) 1680 Tenre
D) 1252 tenre
E) 1500 Tenre
3. Tenpeyni meminiz: 0,35:0,6=x:0,18.
A) 0,15.
B) 1,05.
C) 105.
D) 0,105.
E) 10,5.
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17-Hycka

4. Teupeyni meminiz; 10g3(§ -5)=0.
A)4.
B) 6.
Q) 16.
D) 8.
E) 12.
106° + 640

5. BenmeKTi KbICKapThIHbI3: PERPE I
b’ —4b” +16b

b
bh-4
B) b +4.
0 10(bb+4)'

D) 10b.
b+4

b+4
P

6. besekTi KBICKapTHIHDI3.
\/;2 —y2 +\/x2 —2xy+y2
X=-y .
A) Jx+y+fx—y.
B) V2(x-y).

C) x+y.
D) 2{x+y.
E) V2x.

A)

E)

152



17-nycka

7.y = arcsin(2X - 5) QYHKUMACHIHbIH aHBIKTATY OOJBICHIH Ta61>1m,13

A>_
)x2

B)2<x<3.
C)yx22.
D) x <3.
E)-1<x<1.
8. Ten Gyitipai ymOypslITEIH TA0AHE! a-Fa TeH A¢, an OyHip Kabsipracs! b-ra TeH.
Y GypriurhiH TabaHbHA JXKYPri3iIreH MeMAHACHIH TaObIHAap.
V4b* —a?
2
2
B) a’+b
2
C) 4a%-4b°
4a% —b?
.2
E) % (a2 +b2)

A)

D)

0. HapannenorpaMMHbm 6ip OYpBILLIBIHBIH 6HcceKTpncaébl 6ip xabbiprachlH 14 cm
KoHe 28 cM keciHninepre 6enum [TapasiesniorpaMMHbIH IEPUMETPIH TaObIHbI3.
A) 140 cm nemece 112 cm.

B) 160 cm Hemece 140 oM.
C) 144 cm nemece 112 cm.
D) 126 cM Hemece 140 cm.
E) 138 cm Hemece 112 cm.
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17-nycka

10. Teraeyi wewriniz: 2sinx - cos’x - 2 =0

A) % +2mk, keZ.
B) % + 31k, keZ.

Q) % + 1k, keZ.
D) n +nk, keZ.
E) nk, keZ.
11. Tenpeyni mweminiz: 10X = 20,
1

A) —

) 5
B) I +1g2
)2
D) 10
E) 1g2

3 1

12. Tenaeyni meminis: = —.
2x +1 2%

A)17..
B) -9.

1
C)6—.
) 5

1
D)—Tg.

1
E) —.
)16
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17-nycka |

13.

14.

15.

MoTopsibl KaHBIK arbIciieH 12 KM, arbICKa Kapeht 12 kM xypai. AFbICKa Kapehl
JKYPI'eH JKOJIBIHA AFBICTICH JKYPIeH JKoNnbiHaH 1 caraT apThIK yaKsIT Kkibepemi.
KaifbIKTbIH TYHBIK CYAaFh! XXBULTAM/IBIFB 9 KM/CaF 60JICa, aFBIC SKbIIJAM/BIFBIH
TaOBIHBI3. :
A) 3 km/car. o ‘ .
B) 2 km/car. : ‘
C) 2,5 xm/car.
D) 3,5 km/car.
E) 1 xm/car.
KobGeTkimrepre KikTeH 3! a’(b-c)+ bz(c -a)+cia-b).
A)(a-b)Yb+c)a-c).
B) (a - b)(b + ¢c)(a + ).
C)(a+b)b-c)a-c).
D) (a+b)(b +c)a+c).
E)(a-b)b-c)a-c).

. . {SX ~8y=0
Tenueynep xyiecid WemiKi3: ‘

: X -1,6y=1

A) (2,6; 1).
B) @.
C) (8; 5).
D) (-8; -5).
E) (-2,6; -1).
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17-nycka

16. Tencizaikrep sxyieciH MEILiHI3:

18.

-

A)x>13.
B) X>E.
3
C) x>5.
D) x>1,2.
E) x>1.

12—%(47ﬁ@)<3

X

A(x) = 2x* x” pynxumsacs yurin £'(x) = 0 Tenueyin ST TER

A)0; £1.
B)+.0,5.

C)+0,5.

D) £0,25. .

E)0;+0,5.

Tik GypblnThl YIIGYPHIITLHIH GHIKTIT OHBIH 'MIIOTEHY3aCHH 16 cM xoHe 9 cm
Gonbin Keserin Kecinaiepre 6enemi. Y1nOypbilUThIH ay/JaHBIH TaObIHbBI3.

A) 300 em’.

B) 225 cm’.

C) 200 cm*.

D) 150 em”.

E) 250 oM’
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17-Hycka

19.

20.

21.

Erep a{x; y;3} Bexropsi b{3;1:-1} Bekropsina xene OY ociHe NepreHANKYIAD
60Jica, OHIA X + ¥ KOOPIHHATTAPbIHbIH KOCBIHABICHIH TAOBIHBI3:

A)3

B)1

Cy2

D)-2 -

E)-3- ‘

TeHcI3AIKTI mIenini3: \/_,(_2- ~4x>x-3
A) (—o0;0]U[4;+0).

B) uremimi koK.

C) (—0;3].

D) (%;+oo) .
E) (—0,0]U (g;m).

Erep apudMeTuxansik nporpeccusna a, + ag + aj; + ajg = 224 6onateHb
Genrini 601ca, OHAA IPOTPECCUAHBIH ATFFALIKBI 19 MYIIECiHIH KOCBIHABICEIH
TaOBIHBI3.

A) 1094

B) 1064

C) 938

D) 532

E) 2128
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17-nycka ¢

22,

[38)
L

24.

Erep f(x) = Sliléx Goiica; onga () MoHIH TabBIHBI3.

1
8-
B) V2.
C)-1.
D) 1.
E) n.

. OpauHzata ocid (0; 6) HykTeciHae KMIO YILiH Yy = X + — (bYHKUHACBIHBIH
X

rpadurine KaHaMaHbl KaHAaH HYKTEIE XKYPrizy Kepek?
A)(-4; 1). ' : '
B) (0; 4). ‘

O (-1; 4).

D) (0; 1).

E)(1; 4).

y= x 2 -4x+9 (yHKUMACHHBIK rpadHriMeH sxoHe oChl PYHKIMAFE X ,=3
HYKTECIHAE XYPri3iIreH )aHaMaMeH XOHe OpJMHATA OCIMEH LIEKTEIIeH
¢$urypaHbIg ay/1aHbiH TaObIHBI3:

A)4

B)7

08

D) 12

E)9
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17-nycka

25. dypsic TeTpa3apain 6uikTiri h-ka teH. OHbIY TONBIK, GeTiH TaOBIHBI3.
5h*y3

PR
30%V3

B) 7

2
O h;/g‘

A)

D) h?./3.
h:J2
o

E)
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18-nycka

18-nycka

1. Kocnanarsl anTeiH MEH KYMICTiH MaccanapbiHbIH KaThIHAChI 5:3-Ke TEH.
32 r Kocnaja KaHila aiThlH, KaHIIA KyMic 6ap?
A)22r; 10,
B)2lr lir
C)20r; 12r.
D) 18r; 14 .
E)19r; 13r..
2. Terwaeyni ureininis: 2 - logy(4 - 3x) = log,3 - logy(2 - 3x)
A)-1: K
B)2.

1
Cyl-.
)3

2
D)-1 3
1
E)-1 3
3. Eki cantbIH aifblpMack! 6-ra TeH, Oipinmiciin 30%-1 exinmicinin 42%-He TeH.
Ocsl carnapapl TaGBIHBI3.
A)22; 16.
B) 20; 14.
C) 19; 13.
D) 21; 15.
E) 23; 17.

160



18-Hycka

4. Tenci3AikTiH NypHIC meUIiMiH aHBIKTAHBI3: |x —1| < 5.
A) [- 4;6]
B) (- oc;4].
[ [4961
i D) [-64]
E) (- o034}
2

5. BeJIIEKTi KbICKAPTHIHBI3: Y —2
2y+2z

y—
A
)2

z
B) —-.
)2

Cy-z

D)y Y%,
y+Z

y—z
E) e
6. APryMeHTTiH KaH/ail MoHiHAe ¥ =0,4X-5 QyHKIHACHIHBIH MaHi 13-Ke Tex
oonaap?
A)-54.
B) -45.
C) 54,
D) 45.
E) 34.
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18-HycKka ” /

7. C 6ypsluist TiK, kaTeTi AC=12 cM Gonarei TeH OyHipni Tik 6ypsiuTst ABC
YWOYPBITIIBI )X0HE €Ki KabbIprachl YLIOYpLILUTHIH KaTeTTepinae, an E Teteci
runoTenysaceinga xatateinail CDEF kaapatsl Gepinren. KBagpaTTsiy
MEepUMETPIH TaOBIHAAD.

A) 24.4cm
B) 24cm
C) 34cem
D) 24,9¢cm
E) 65¢cm

8: Ilepumerpi 20cM TeH GonaThbi YIIOYphIIKa iIITeil ChI3bUIFAH WIEHOEPAIH
paauychl 3¢cM TeH. YIIOYPHINITEH ay/JaHbIH TaObIHIAD.
A) 20cM?

B) 25cM?
C) 15em’
D) 10cm?
E) 30cM?
9. m-HbIH Kanaai Meninae a{l;2m+1;,-2} xone b{m;l;2m} BexTOpnapbIHbIH
MePIEHINKYIBSIP OONATHIHBIH KOPCETiHI3:
A)2 ‘
1
B) - 5
C)-2 ~
D)1 .
3

E)E
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18-HycKa

10. 6% KM-JIH 30%‘—jn TaOBIHbI3.

A)2.

B)222.
9

11
C)9—.
) 21
D) 4.

2
E)4§.

1 . o .
11. cosx = > TeraeyiHig [750°;1050°] apansiFbiHaaFs! €H Kiwi memiMii TaGeIHbI3.

A) 720°,

B) 700°.

C) 710°.

D) 1020°.

E) 780°. | “
12. 3724 371 = 28 TEHJCYIH HISIiI, 2x2 + X + 7 TabbIHpI3, MYH/IaFbl X-TeHAEY IiH

TYOipi. ’

A) 10.

B)9.

O 7.

D) 11.

E) 8.
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18-nycka

13. Tewneyai weminis: vx +x+2 =

3
Vx+2'
|
A) ~
) 4
B) 12,5
1
Q) —
) 2
1
D) =
) 3
E) 5,1
14.1-x-x-%° OPHETIHIH X = -5 OosrFaHIaFs caH MOHIH TaObIHbI3,

1
A)T—.
) 2
B) 17.
3
o)1=,
) 8
D) 0.
2
E)8=.
) 9

15. Tenpeynep xyiecin meminiz:

. . 1

sm2x+sm2y=§
A)x=167£ -nn;y=%-nn,
B)x=z6£+rcn;y=--76£+nn.
C)x?%+nn;y=-%+nn.
D)x=%+nn;y:7% - 7in.

E)x:-7—” +nn;y=£+nn.
6 6
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18-nycKa

16.

17.

>1
L. .. L. X +1
Tencizaikrep sxyieciH WELIAI3:
"X <2
X +1 |
A)(-1; 01
1
B) (0; —1.
)0: 2]
) (-1 1]
3 2 .
D) [0; 11
b 2 -
E) (-1 0).

. 1
DYHKUHUAHBIH TYBIHABICHIH TaI: f(X) = —=——
xJx x

4 11
A)gx_2+12x\/§
1 3
® ?_2)(2\/;
1 3
DAY

3 2
PV S s

7 2
o ;2—+3x2«/;

3, .
. f(x)=2x3-5x' +2 (pyHxinuAcHIHBIY [0;3] apanbIKTarhb]l €H YJIKEH JXKOHE eH Kl

MOHIepiH TaOhIHBI3.
TaObIHBI3.

A) 42, 5xoHe %
B) 15 xoune -42
C) 42,5xkeHe -1—8§

D) % xkone 42,5

E) -% xoHe -42,5
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18-Hycka

19.

20.

21.

Tik OypslTH! YIIOYPBIITHIH KaTeTTEPiHIH Y3bIHIBIKTAPHI colikec 12 xoHe 5-
ke TeH. Tik OypHIITaH HILIFATHIH GUCCEKTPHUCA THIIOTCHY3aHbI ¥3I>1HJ_U:IKTapr
KaH/aii kecinaiiepre denemi? .
A) 10; 3.
) 156 64
17
156
) 17
D) 11 2.
) 65 155
Y
AsamaT 4 xiran cathin angsl. BipiHwi kitantan 6ackanapbiHelH KYHbI 48 TeHre,
eKiHIiciHeH BacKanapbIHbIH KYHbI 46 TEHre, YLIIHIIICIHEH GACKANADBIHBIH
KYHBI 42 TeHre, TOPTIHIIICiHeH DacKanapblHbIH KYHBI 38 TeHre Typaasl. Op
KiTan KaHila Typa/sl.
A) 8, 12,16, 22,
B) 12, 14, 16, 16.
C) 6,12, 16, 24.
D) 16, 118, 14, 10.
E) 10, 12, 16, 20.
blkimaMaaHbI3: sinzot(l +sin”o + ctga)(1 - sin'o + ctga)
A) sin2a.
B) tg2a.
C) ctg2a.
D) 2sina.
E) cos2a.
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18-nycKa

22. CaHapiK Ti36eKTiH n-mi mymeci «a, =2 -log, —217 , bopMyJiackimeH Gepinres,

OH/1a 84 KOHE 86 KOCLIHABICHI:
A) 64 '
B) 86
C) 46
D) 68

" E)48

23. y=+/2x +3 byskimachHbIH rpaguriHe KYprisireH jkaHaMa KaunJail HyKTe/e
OX-ocemen 45" Gypbiu xacaitm!

A) (-12)
B) (-1:1)
O LD,
D) (L;-1)
E) (-1;-D)

24. MbIHa ChI3BIKTAPMEH MIEKTENTeH (GUIypPaHbIH ayIaHbIH Ta0bIHBI3: Y = X’ KoHe
x=y"
NSRS

3

B)

O

Wi N — W[

D)
E) 1.
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18-Hycka

25. Tik npu3MaHbid TabaHbl ~ TeH OYHipmi Tik 6ypbiluTsl Y6 ypeim. OHBIH KaTeTi
3cm. Tomenri TabaHBIHBIH KaTETi KOHE KOFAPFBI TAOAHBIHBIH OCBI KATETKE
Kapehl XaTKaH Te0ec apKbUTbl JKYPTi3ireH KUMaHBIH ayIaHb! 7,5¢M” .
IMpu3maHbIR KeeMiH TabbIHAAp.

A) 19cu’
B) 18cm’
Q) 16em’
D) 20cM’
E) 17em’
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19-nycka

19-nycka

2

. . - 2

1. OpHekTiH MOHIH TaOBIHEI3: 3 MYHIArel x = 3

. X
A)-534.

B)-24.
) 21.
D) 47,25.
E) 54.

2. Kexenic nyxeni e3ineri 6ap kapTonTsiH 28%- in catThl.OChiIaH Kelin
JIYKeHJe caThUIFaHHAH repi 22 T KapTol apThIK Kanael. Jlykenae Gosnran
KApTOIThIH CaJIMaFbl:

A)127 .
B)70T.
C)50T.
D)30,5T.
E)78,5T.

3. XKymeicuwibl carathiHa 108 Terikred jxxacaranjaa, 6apibIK TETIKTI 5 caraTTa
sacaiapr. O carareina 60 TETIKTeH acaca, OaplIbIK TETIKTI HEllie CaFaTTa
JKaCaHThIHBIH TaObIHBI3.

A) 12 car.
B) 6 car.
C) 9 car.
D)3 car. *

E) 21 car.
9
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19-nycka

4. Tenneyni wemixis: x* - 11x = —30‘

A) -5; 6.
B) 5; 6.
C)4;6.
D) 4; 5.
E) -6; 5.
) 2log
S. Ecenreniz: 27 %7

A) 121,

27
B) ﬁ .
C)22.
D)9.
E) 54.

6. OpHEKTI bIKLIAMAAHBI3:

A
Cx-D(2y+3)
7x*
@x-1)2y-3)
) __ZL_
2x+D2y+3)
7x*
Qx-1)2y+3)
xZ

2x-1)2y+3)

D)

E)

11

x2+3x

X
+
2y+3 4xy-3-2y+6x
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19-nycka

7. ®ynkums f(x)=-3x+1 dopmynaceimen Gepinren f(x)=4 Gonca, X-TiK MoHiH
TaOBIHBI3. . '
A)-11
B)-1

5
) 3
5
D) 3
E)l
8. ABC ym6ypuiusiaeig BC kabbiprackiHa opta neprnenaukynsap AC xaGbipFachiH
J nykrecinae kusasl. Erep BJ=5cm, AC=8,5cm Goica, onaa AJ] men CJI-Hbl
TaObIHIAP.
A) Al=6,5¢cm; CA=Tcm.
B) All=4,5¢cm; CA=5cM.
C) AA=3,5¢em; CA=5cM.
D) AI=5,5cm; CA=6¢cM.
E) AJ[=3,5¢m; CJI=6¢Mm. .
9. Kabbipracsi V3 em POMOBIHBIH cYiip Gypbimsl 60°. POMOBIHBIH ayIaHbIH
TabbIHaAP.

A) %/—g—cmz
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19-HycKa

10. Tenaeyni LIeMIiHi3: cos? 2x - sin? 2x = 1.
A) En, neZ.
2
B)2nn,n € Z.

1
Oz arccosz +nn,n € Z.

D) En, neZ
6
E) Weuryi oK.
11. Tenpeyni wewriqiz: logq x = logpy3 + logz(—; ).

A3+ —?)Z

B)l/z
3

0) V2
D) 3+g
E)2

12. Teraeydl MICHIiHi3:! 2.5% =

A)0.5.

B) 1;5.

) 0; 1.
D)0 -5,
E)-5; L.
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19-mycKa

13.

14,

1S.

MoTopib! KaHBIK ©3€H aFbICBIMEH 28 kM Ky3in Oapslm, GerenmMecTeH Kepi
KalTThl. bapsin KaHTyFa 7 CaFaT YaKbIT KETTi. O3€H aFbICHIHBIH KbUTIAMIBIFEL 3
KM/car ekeHairi 6enrin. KalbIKThIH TBIHBIK CYIAFbl )KbLIIAMIbIFbIH TaObLIHbI3.
A) 8 xM/car.

B) 11 km/car.

) 10 xm/car.

D) 9 km/car.

E) 7 xm/car.

AManjapzsl OpbIHIAHBI3.

((a:b)Z +(a—lb)2]:(aib+dl—7b}

INU
B)2(a? - 12
2
© a?—bzl
_r
a* - b2 .
2

.

D)

E)

L. L log3x—log3y=l

Tenaeynep sxyfeciH Memini3:
x—-2y=9

A) (18; 4,5).
B) (3; 1).
C) (54; 22,5).
D) (27; 9).
E) (9; 3).
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19-nycka -

16.

17.

18.

21x2 +39x-6<0

TeHci3aikTep KyiieciH memiHi3:
x>0

1
A)(©0: 5).

B) (-2; -1).
C) 4; -2).
D) (6; -3).

L
B)(0; 2).

DYHKIMSHBIH TYBIHIRCHH Ta0bIHBIE: g(x) = VX' —3X.

A) —% vx'-3x.
B) %Vx” -3x.

ABCD pom6einaa £ D = 140° xone O- poMOTBIH THATOHAIBAAPBIHBIH
KHUBIIBICY HYKTeCi, AOD yiuGyphllIBIHBIH OYPBILITAPHIH TAOBIHBI3.

A) 40°, 90°, 50°.

B) 40°, 40°, 100°.

C) 20°, 90°, 70°.

D) 70°, 70°, 40°.

E) 20°, 20°, 140°.
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19-Hycka

19.

20.

21.

% .
a =(5;4;3) sxxoHe OX OCiHiH apachHAAFbl GYPHILTH TaOBIHbI3:

T
A) =
)2
V4
B) Z
)4

kY 4
o) i
)4
D) x
T
Bz
)3.

TenciznixTi weminis: x*+2x%-x-2 > 0.

A) (15 8y(0; 2).

B) (-1; -5)0(3; 5).

C) (-2; -1)u(1; +o0).

D) (-2; 3)(5; 7).

E) (6; 4yu(1; 3).

CannpIk Ti30eKTiH n-1i Myweci b, =10+9n-2n", popMynaceiMeH Gepinrex,
OHJa Ti30EKTiH €H YIKCH MYHIECIHIH MOHL:
A)20

B) 18

C) 40

D) 45

E) 30
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19-nycka

22.

23.

24,

Erep f(x) = sin® x - cos* x Gouca, onza £ (112) MOHIH TaObIHbI3.

A)2. ,

B) L. ~ '

O)-1.

D) 0.

E) -2. ;
y=x7-e""? hynkuusaceHbH rpadurinin xo = -0,5 HyKTecinae xyprizinres
JKaHAMaHbIH TCH/ICYIH JKa3bIHBI3. ‘

A)y=-24x - 8.

B)y=24x + 16.

C) y=24x + 120.

D)y=24x-8.

E)y=-24x + 16.

MbIHa chI3BIKTapMeH Oepinred GHUIypaHbIH ayJaHbIH TAOBIHBI3:

y=2~|x y=x?
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19-nycka

25. Ten Oyitipai Tik GypbIIT YIIOYPHILITH ©3iHIH KaTeTiHeH aHamabipran. Tik
GYPHILITH YIIGYPHILITHIH THIIOTEHY3achl 3+/2 CM-re TeH 601Ca, IIBIKKAH
KOHYCTBIH K©IEMiH TaObIHBI3.

A)27n oM.
B) 187 cv’.
C)9mcm’.
D)3n oM’
E)24n oM’
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20-HycKa
20-nycKa

1. Tpakropucrepien Kypbuiras 6purana Gip KyHae 24 ra ericTiKTi KeIpTTH. by
KYMBIC 6apIbIK ericTikTi 15 % Kypakust. EricTixTiy ayzaHeH tabbiHpi3?
A)1,6ra.

B) 62,5 ra.
C)39ra.
D) 3,6 ra.
E) 160 ra.
3

7
2. T i i3 —— + =2
eHAEYAl Wewinis: —— +—— L N

A)S.

B) 5; -5. i
C)o0. ‘

D) 0; 5.

E)-5; 0. '

3. Kanar BenocHNeAneH aybuiiaH Koure Aeiin Gaphin, KiJipMecTeH Kepi KaiTKaH,
COHZIa OYKIJN KoMFa 1 caFaT yaKbITH KeTTi. AyBUINIAaH KeJre neﬁiﬁri '
KBUTIAMABIFRE 15 KM/car, ali KellfeH aybuira Qedinri xbeingaMasiEsl 10 xm/car
Gons1. KengeH ayburra IeHiHri apa KalIbIKTHIKTB TAOBIHEBI3.

A) 6 kM.
B) 10 xm.
C) 4 xm.
D) 8 xm.
E) 5 km.
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20-nycka

4. TeHCI3AIKTI WeIiHi3: (%9) : <7.

A) (O; 1).
B) (-c0; 4].
C) (-o0; 1].
D) (0; 7).
E) [-1; c0).

l . . .
5. y= —gx +8 Qynxima rpadurinin opHHaTANTAD OCIMEH KMBLIBICY HYKTECIHIH

KOOPIANHATANAPBIH TAOBIHBI3.
A)(0;8)
B) (0;24)
©) (0;-8)
D) (24;0)
E) (8, 0)
6. Tysnasiner Tabbip3; f(x)=0,1% - 20%

A) 2%1n2
B) xlnx
C) 2Inx
D) xIn2

E) 2**'In2
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20-HycKka

7. Op KateTi 6¢M OOIATHIH TiK GYPHULTH YIIGYPHILIKA OHBIMEH OpTaK GyphILIb!
Gap TiK TOpTOYpbILI ilITei cosputran. Tik TOPTOYPHIIITHIH IEPUMETPIH
TaObIHap.

A) 12em

B) 16 cm.

C) 20 cm.

D) 17 cm.

E)13cem CL

8. Paguycer R-Fa Ten GonateiH geHrenektiy 240°-Ka TeH ueHTpIiik GyphImka
COHKeC CEKTOPBIHBIH ayAaHbiH TaObIHIAP.

A)2n.
B) nR.
C) 2nR.
D) nR?
2R’
3
9. KoHyCTBIH jkacaylbIChl 5-Ke TeH, OUIKTIr 4-Ke TeH.

E)

KonycTbIH KeseMiH TaObIHBI3.
A) 36m.

B) n.

C) 12n.

D) 12.

E) 36.
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20-HycKa

X 4
10. Tenpeyai mewinis: =1
Y o Xx+5 1,2

(e ]

A)4.
2
B)6=.
)63

) -5.

2
D)5Z.
)33

2
E)-62.
)-63

1. Te}me;/ni meminis: 2cosdx + v2 = 0.
ATy By ke,
16 2
B) Illemumi 5x0K,.

O)-F 4ok keZ
8

D)- ~ +nk k'e Z.
16

Dk E+Prkez
YD g gk

2 2x-3

12. Tenneyni weminis: log, (—fl«—) = -logy(x - 1)
A)2.
B)0,5;2.
C) 8.
D) 0,5.

E)2,5; 4.
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20-HycKa

13.

14.

15.

Tenpeyai meminis: JxTo3x+5 +x2=3x+7.

A)-2; 8.

B) 1; 4.

O)-1; 4.

D)3;5.

E)-4; 1.

Pannycer a-ra TeH OeHTesIEKKe iTelt KBaApaT ChI3bUIFaH, Oy KBaJpaTKa iluTeH
JeHreseK ChI3bUIFaH xkoaHe T.C.c. OH/la 6apnpiK KBaApaTTapAblH ayuaﬂnapsmbm
KOCBIH/IBICBI HETE TeH?

A) 3a2,

B) 4a2.

C) 4ma2. ’
D) 3na2.

E) 2naZ.

blkmamMaaHbi3:

i

A) 1,710

B) 17

C) 1710.

D) I+410. © ¢

E) 1,7 -

‘ 182



20-HycKa

16. Tenneynep xyiteciH memiHi3:

17.

. OYHKUMSHBIH TYBIHABICHIH TaOBIHBI3: Y(X) = €

2" =16

x—y+2
b

A) (0:3)
B) (-1;3)
C) (Z;4)
D) (-3;-1)
E) (1:3)

Vx+5>-6

2x<l
8

TeHcizaikTep *KyHeciH merinis:

A) mennmi )oK

B) (-5;-3]

C) [+5:-3)

D) (-~ c0;+00)

E) [-5:0)

ZCOSX‘,
A) -2sinx-e*,

B) 2cosx-€”*™. - S

C) e,

D) 2¢%°,

E) -2sinx-¢™™.
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20-HycKa

19. dypsic ymodypsoiika KaOblpFacsl m GOJIbI KeleTiH KBaApaT illTeH ChI3bUIFaH.
Y moOypoIThIH KaObIPFachlH TaObIHBI3.
A) m(3v2 -1) .
3
B) m(y3+4)
3
0 m(22 +3) .
3
D) m(v/5 +2) _
3
B) m(2+/3 +3) '
3
>21 1513 3
6 45, 4 12
| 5 0,59
6

20. Ecenrrenis:

5
A i
i
B) 1,1

02

D) -

50
E) —
)3
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20-nycKa

2ctg J—sinz !
21. bIkmamaaHpi3: 2 2

2 1 .2 1
cos 5 -Ssin“ —

2.
A) sinl.

1
Bytg—.
)tg5
C) cosl.

D) ctgl.
E) tgl.

2 4 1 2 .
22. - + -19 —6a +a“ | epHeriH bIKIIaM/IaHbI3.
(9+3a‘ 9_3a? 9—3aj( ) P KiianAan

a-3
Ay —.
) 3

B)a+3.
C)1-a.
D)a-1.

1
E) —a.
) 58

23. f(x) = /3x + sin2x ¢yHkuusceinbiy [0; 7T] KeciHOICIHETI €H Killli XKoHe eH

YJIKEH MOH/IEPiH TaObIHbI3.

A) 0;7tx/§.
B)%;n.

C)0; m.
D)nx/g;n.

T
E)-—;0."
) 6
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20-Hycka

] .
24. Ecenenis: [(4x —3)*dx.
0,5
1
A) —.
) 10

3
B) —.
)20

1
C) .
)5

1
D) —.
)20

E)O.

25. TTupaMuIaHBIH TaGaHbl - AMATOHANBAAPSI 6 M kaHe 8 M G0/aTEIH pom0,

. IMpaMuJaHbliH OHIKTIr pOMOTHIH AMAroHabAaPhIHBIH KHBLIRICY HYKTECH
apKeInB eTefi xkene 1 M-re TeH,. [Tupamaansiy Oyitip GeTiHiH ayJaHbIH
TaOBIHBI3. -

A) 21 v

B) 14 »*

C)6,5M

D) 18 M’

E) 26 M°
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1-Hycka

11 6esim
Bip nemece GipHetie Typhic KayanTapsi 6ap TecT TANCRIpMAIapbi

1-Hycka

1. Ecenrrenis: (89,67 — 39,87) - 1,65+1684,07 : 415

1y 121,75

2) 217,799

3) 78,112

4) 113,43

5) 86,228

6) 407,15

7) 825,758

8) 209,683

. . 7 . 3 z .

2.OpHEeKTiH MoHIH TaOBIHBI3: cos( 3)+sm > tg( ZJ sin 3
no

2)1

3)2

4H4

5)-1

6)-2 ‘ /
7)-3 '

8) -4 .

3. [i +5y=—6 ‘
3.Erep < Gornca, x + 14y MoHiHEH Killli caHaapabl TaObIHbI3:
2 (9)+ 3y=4 ;

)14

2)28

3)9
“4) 16

5)5

6) 20

73,5

8) 7.5

4]2x - 5|=3x +2 Tenaeyinis TYGipiH KAMTHTBIH apabIK:

1) (-2;0,5)

2)(-1;0)

3)(0,5;2)

417

5)(0,9; 2)

6)(0,3; 1,5)
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I-Hycka

7) (-1,8;-0,5)

8) (-0,5; 0,4)

5. tgdx +2tg’x — 3tgx = O Tenneyinin Tybipaepin kepceTinis:
1) k.keZ

2)%+ﬂk,keZ

3) —%Mzk,kez

4) —arctgd3+k,keZ
5) arctg3+nk ke Z

6) —arctg2+ak, ke Z
7) arctg2+ 7k, ke Z

8)13’_+nk,kez

6. 74X 8.7V

TaObIHBI3;
no
2)0,25
3)0,5
4)0,75
51
6)1,4
72
8)2,5

x%+2x-3 e . . ..
7 W < 0reHciznirivin OyTin WICINIMACPIHIH CAHBI KATAThIH apATLIKTAPIBI
X+

+7 =0 Tenaeyiuin Ty6ipnepiniy Al BIPMACBIHBIH MOIYIiH

KOPCEeTiHi3:
1) (0; 2)

)34

3)(0;3)

4) (29

5)(0; 8)

6) (4;8)

DIEHN!

8)(0;4)

8. 1g(2x - 3) > 1g(x +1) Tenciznirinin LICIHM/IEPiHiH 1IIK] )KUBIHEL
1) (-1, +o0)

2) (1,5; +0)

3) [4; +0)

4).[-2; +o0)

5) (0; 6)

6) (-3; 8)

(59
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3) (1117 :

9. A-men B nynkTTepinin-apacst 48 kM. MOTOpJibl KaibIK A-nan B-ra e3¢HMEH
JY3in 6apsin xKoHe KailTyra 7 caraT XKyMCalbl. OseH aFbICHIHBIH KBUIAAMBIFb! 2
km/car 6071¢a, MOTOPITbI KAHBIKTBIH MEHIIKT] KBUIAMABIF bl TaOBIHBI3:

1) 9 km/car

2) 10 xm/car

3) 12 km/car

4) 14 xm/car

5) 16 xM/car

6) 18 km/car

7) 20 xm/caF

8) 21 km/car

10. ApudMeTHKANBIK MPOrPeCCHAHBIH ATFAlIKBI eTi Mymrecini Kochbiabicht 112,
Keneci KeTi MyIIeciHiH KOCHIHABICE 259 Goica, 0Cel apuMeTHKaIbIK
NPOrPECCHAHBIH YLUIHIII MYIIEC XKaTaThIH aPAIbIKThl AHBIKTAHBI3.

1) (0; 10)

2)(2;9)

3)(3; 15) ' .

4) (9; 15)

5)(4; 11)

6)(1;12)

7) (75 14)

8) (5 8)

11. y = x>+ 3X — 4 QyHKUHACHIHBIH MOHJEP XHBIHBIHBIH iIKi XHBIHBIH aHBIKTAHBI3!
1) (-6; 0)

2) (3; +)

3) (-0; -8)

4) (-25; -10)

5) (-o0; 15)

6) (-15; 8)

7) (-10; 10)

8) (-o0; -7)

12. f(x)=3sinx +4tgx dynxumace! ywin f'(0)+ f '(%j MOHI KATAThIH apAJIBIKTHI

TaOBIHBI3:

1) [0; 5,5]
2)[3;12)
3)(5; 15]
4) (8; 16)
5)[10,5; 17]
6)[9; 27,5]
7) (16; 20)
8)[18;25)
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5 . . .

13, y == —x dyHKuUACKIHBIE Xg=1 HYKTECIHJCT1 TYBIHABICBIHBIH MOHI XXaTaThiH
X >

apaNbiKThl TaOBIHbI3!
D (-1;0)

2)(-5;0)

3)(0; 5)

4) (-5;5)

5)(-2;4)

6) (-10; -5)

(2 5)

8) (-8;-4)

14. f(x)= (GYHKIMACHIHBIE aNFalIKbl YHKUUACHH TaObIHBI3:

1
3x3
D x3+C
2y x2+C

4
3)"7+c
4
X
4) Ti*'f-c
2
5) —=+C
)3x2
1
6) -——+C
) 6x2
-,
)“?""
2
8)3’2‘—+c

2
X .
15. I(f +3x2 4+ Ide HMHTETPAJIBIHBIH MOHI1 aTaThIH apaJibIKThl AHIKTAHbI3:
.|

1) (8; 13]

2)[9; 16)

3) (6; 11,5]

4) [6; 8]

5)[13; 16]

6) [9; 11]

7)[12; 14]

8) (105 12,5]

16. ©3i KepeTiH HOFAHBIH KAPTH 6JHIEMiHe TEH GYPBILITHIH ATaybi:
1) uenTpIiK SyphIlI
2) coibaiinac Gypeim
3) afiksii Gypeimn

4) BepTHKTEL GYpBILI
5) TycTac 6ypoinn
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6) inrTeit chI3BLTFAH Gyphim

7) caiikec Oypbli

8) crIpTTail ChI3BUIFAH OYPhILI

17. Ten Oy#ipni TpaneiUsiHBIH AHAroHani yakeH TabanbiMeH 30° Oypblili XkKacanibl.
Ocrpl TpaneursHEl CHIPTTAH ChI3bUIFaH WeHOep/iH LCHTP1 OHBIH YJIKCH TabaHbIHAA
xateip. TpaneuusHeiy Oyiiip Kkabsiprace 2 cM 6oiica, OHBIH ay/laHbl CHETiH
apabIKTHl aHBIKTAaHbI3.

1 (¥2;32)

2)(+3; 3V3) / : i

3) (442 532)

4)(2V3; 43)

5)(2:4)

6) (+/3; 543)

7) (V25 V5)

8)(2;3)

18. ABC ymbyprimsmbsiy AB xoHe BC kaGsipranapblHblH opTanapsi - N xone K
Hykrenepi, NB = 6 cm, NK =5 cm, BC = 14 cm. AABC-HbIH epuMeTpi KaTaThlH
apaybIKThl TaObIHbI3. .

1) (10; 28)

2) (30; 40)

3) (35; 45)

4) (38; 46)

5) (42; 54)

6) (48; 62)

7) (50; 60)

8) (55; 65)

19. o Ka3bIKTHIFBIHIA KAaTKaH A xoHe B HykTesepiHEH ka3bIKTHIKTaH ThIC | AC =8
M xone | BD =6 e napamiens eki keciuai xyprisiires. C xone D Hykrenepi
APKBUIBL XKYPri3UINeH TY3y O )Ka3LIKTHIFBIMEH E HyKkTeciHae KHBUIBICAMBL. | AB |4
cM. BE-HiH Y3BIHOBIFBIH KAMTUTBIH apPaJbIKTHl TAOBIHEI3.

1) (4; 8)

2) (6; 10)

3)(8; 12)

4) (10; 14)

5)(12; 16)

6)(5:9)

7)(7;13)

&) (9; 15)

20. A, B; C mykTenepi map Getinge »xarajsi ko8¢ AB=8 cMm, BC=15 cm, AC=17
cm. Hlapaem nentpi O wykTeci A, B, C HykTenepi jKaTKaH 5ka3bIKTBIKTaH —\/’2‘“’5 ™
KaIBIKTRIKTa. [11ap paguychiH, KeaeMiH TaOBIHbI3.

1)6cMm
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2)9cm
HI12cm
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2-HycKa

2 - Hycka
1. 611 causinbly 13%-i '
1)47
2)79,43
3) 70,63 -
4H 4,7
5) 68,94
6) 81,7
7) 73,57 .
8) 70,57

20y
2. Ecenrenis: [8—5-[—]} +(1—] -814: (=173

2
1) —2-9—

2)2,5
7
3) 35

5
4) 2
)2

5)-15,5
6) 15,5

34
B~
20

3.7-2(3 -x)=4(x - 1) + 5 Tenaeyinin TYOIpi :ATATHIH apaNbIKTAp Ikl KOPCETIHI3:
D11
2)[-1,2; -0,2)
3) (-0,4; 2,3]
4)(0;4)
5)[-3;0)

6) [0; 1,8)
7(0,3;3)
8)[0,9; 2,1] : ' -

x2+1 X
t 3
X x“+1
KOpCeTiHi3:
1o
21
3)2,5
4)0,75
5)-3
6)4,1

4

=2,5 Tenaey/iH TY6ipiHiH KBaIpaThIHAH Killi cCaH#ap.bl
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1,7
8)3
5. cos2x - cos6x = ) TeHaeyiHiH TYOipiIepiH TaObIHbI3:

1) 12’-+27zn,nez
2y mneZ
3) %n,neZ

4) §+‘2;zn,nez
5) %+27zn,neZ

6) g—n,neZ
7) 2zn,neZ
8) %n,neZ

6. xlog3x—3
1) 61

2)52

3) 74 :

4)75 . )
5) 89

6) 90

7) 100

8) 106

7. 2x+7)(3-x) <0 Teuci3mirixiy wemim/epiHiy imKi XKHbIHBI:

1) (-o0; 3)

2) (3; +o0)

3) (~o0; -3,5] "
4) [2,5; +e0)
5)(-3,5;3)
6) [3; 3,5]
7)(-3,5; 3]
8)(0;3)

8. vx? —6x +9 > 3 TeHci3irin KaHAFATTAHABIPATEIH MIEUTIMAED:
x>0
2)x<0
Hx>3
4)x<3
5)x>6
6)x<6
Hx>5

= §T€H11€ylH1H TYOipcpiHiH KBaApaTTapbiHbIH KOChIHABICEIH €CCNTEHI3!
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8)x<9 : ' ‘
9. Exi TanGainsl caHHBIH LH(PIapeIHbIH KOCHIHABICH 13-ke TeH. Erep exi TanOambl
CaHHbIH LM PIapbIHBIH OPHBIH aybICTHIPCa, OepireH caHHaH 45-Ke apThiK CaH
WIBIFa/Ibl. BeplireH caH MeH LIBIKKAH CAHHBIH KOCBIHIBICHIH TaOBbIHBI3!

1)95

2)74

3)47 -

4) 69

5) 86

6) 101

7) 125

8) 143 .

10. ApudMeTHKaIIBIK IPOrPECCUSHBIH ATFALIKBI CETi3 MYLIECiHIH KOCBIHABICH 148,
KeJieci Ceri3 MyIeciHig KochHABICH 340 Gonca, ochl apH{MeTUKATBIK
MPOrPeCCUSHBIH CETI31HII MYHIEC] XKaTaThIH apanbIKThl TAOBIHBI3:

1) (12,29)

2)(0; 20)

3) (15;30)

4) (5;25)

5)(10; 40)

6) (30; 40)

7)(5;12)

8)(13;33)

6
l.y=—
1.y X+

J2_2—_)Z (YHKIIMACBIHBIH aHBIKTAy afMaFbIH TaObIHbI3:
1) [2; +o0)

) x#0;x=22

3) (-0; 2)

Hx#0;x>2

5) (-0 0) U (0; 2]

0)x#0;x<2

7) (-o0; 0) U (0; 2) L (2; +0)

8) (0:2) L (2; +e0)

12. f{(x) = 3 = 2x)(4x + 1) byHxumsics: yuiiu f '[Tlg}ﬂ" ! G) MOHI JKaTaThiH

apasIBIKTL KOPCETIHI3:
1) (14; 16)

2)(1; 10)

38 17)

4)(15; 20)

5) (10; 20)

6) (16; 25)

7) (5; 10)

8) (10; 15)
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13. xo=4 nykrecinze f(x) = 4x —-x YHKIMACHIHBIH JKaHAMACHIHBIN TEHAEYiH
JKAa3bIHBI3:

Dy=-4
Dy=4x+4
Hy=-4x
Hy=x-4
S)y=4x-16
6)y=16-4x
Ny=16-x
8)y=16x-4

x3—x2+x-1

14. f(x) = (bYHKIMACBIHBIH AIFAIUKB] QYHKUMACHIH TaObIHbI3:

x% +1
1 x-x2+C
2) x> —x+C
3) x—ﬁ+C
2 .
x3 x2
4) T~—:Z—+xfC
3
5)’%—x+c
6) x2—§+c
2
7)"7-x+c
3
8)%+X+C

15. y = x* xoHe y=2- 'S CHI3BIKTAaPBIMEH HIEKTENTeH GUIYPaHbiH ay AaHbIH
€CENTEHI3, MOHI KaliChl apasibiKKa JKaTATBIHEIH AHBIKTAHBI3:

1) (0; 5)

-2)(0; 1)

3)(2,3)

4) (0; 2)

5)(3;4)

6) (4;5)

7 (2,5; 3,5)

8) (1,5; 2,5)

16. a Bextopel OV ociniK oH 6arbiTeiMen 120° Oypelin sxacaiignl. Erep ‘ZI =2 6ouca,

@ BEKTOPBIHBIH OPAHHATACHH TAGHIHbI3, OHbI KAMTHTBIH apanbIKThl KOPCETIHI3: |
1) (-2: 0)

2)(-1;0.5) I '

HEL

4 (1:3)

5)(-3;-0,5)
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6)(0; 1,5)

7)(0,5; 2,5)

8 (L4

17. TikOypeiuth! yGypsinThie 30° Oypeiiisl koHe 6 ¢M OONATHIH Killi KaTeTi
6epitreH. YOYPHILTHIH OPTa ChI3bIKTAPbIHAH )KaCaNFaH YIIOYPBII TepUMETPi
’KATATHIH apasbIKThl TAObIHBI3!

1) (6;7)

2)(7; 15)

3) (15; 18)

4)(8;13)

5)(10; 16)

6) (6; 12)

7)(16; 19)

8) (9; 18)

18. TpaneunsHsly OHiKkTir: TabaHAapbIHEIH OipeyiHeH 3 ece YJIKEH, eKiHIIiCiHeH 2
ece ke, ayaanbl 168 cm’. Ocl TpaneumsHbiH TaGaHaaphl MeH GHIKTITiH TaObIHBI3:
)4 cm :

2)8cMm R

3)32em ‘ : ‘
4)24 cm ’ ‘ ,

5)18 cm

6) 12 cMm

720 cm-

8) 16 cm )

19. ABC AB,C, — nypsic yIuOypsIlIThl IpU3MaHbI TaOaHBIHBIH KaObIpFachl 3 cM,
Onikriri 8 cm. AB TabanbiHbig KaObipraceiMer CC, Gyiip KbIpBIHBIH opTacsl K
.HYKTeci apKbUTbI KHMa JXYpri3iired. K¥MaHbIH ayJaHBIH TaOBIHbI3:

1) %ﬁl—CMZ
2) 8/3cem’
3) %mCMZ

4) 6 cm®

819
5) 16 cM
6) V192 cM?
7 1,5v29 om?
8) V61 cm’

20. KonyctriH konemi 187 ey KoHYCTBIH OCBTIK KHMAChI TIKOYPBIIITH YIIOYphILI.
KoHycThIH OHIKTIriH TaOBIHBI3:

1) 332 am
2) 354 M
3) 233 am
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4) 24 1M
5) 32 am
6) V18 1M
7) 243 1M
8) V12 am
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5
6

L2760

35-35:1

©pHETiHIH MOHI KATaThIH apalbIKThl TaObIHBI3:

[OSTR )

1) (6;4)
2)(0;2)
3HEH

4) (15 5)
5)(3;5)

6) (4, 5)

7 (1,2;2,5)

8) (2,4; 3,8)

-+ 2. Jlypbic ¢popMynanapabl KepceTiHiz:
a'-a%=a™
2)af:a9=a"1"
3) @) =a"
4)ya"-a%=a™1

5)a’-bf =(ab)*

a’ _(a)

o5 =(5)
7)a"-at=a""4
8) at b’ =(a:b)¥
2x+l+ 4x

X 2x +1
apaJibIKThI TaOBIHbI3;
1) (0; 2)
2)(2;9)
3)(0;4)
4)(-2,0)
5) (-0,5; 1,5)
6) (0,5; 3,5)
7 (-1;2,5)
8)(1,5;4)

3.

=5 TeHaeyiH wemin, TyGipaepinin keGelTiHaici KaTaTHIH
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4. 2Jx —1-4/x —1 =3 Tenneyiuix TyGipIepi KATaThiH APATBIKTAPAB! TAOBIHEI3:
1)(3;6)

2)(4;5,8)

3)(3;4,8)

4) (4,5; 6,5)

5)(5;6)

6)(4;5) -

DICHD)

8) (6;7)

5. Erep {i:_-yz_y; 16 60sca, OHIA X —Y MjHI )KaTaThIH apaJIbIKTap/ibl TAOBIHBI3:
1) (5; 10)

2)(0;5)

3)(1;8)

4H 37

5)(2;6)

6) (6; 9)

NAT;8)

8) (4:5)

6. 1g(3* +x —17) = x1g30 ~ x TeHaeyiHiH TYOIpiH TaOBIHBI3:
1) 10

2)3

38

4)14

59

6)6

717

8) 18

7. 3ctg[x - %) >+/3 TencizmiriHiH wemiMaep: 60aTEIH apaNbIKTAPAbl KOPCETIHI3:

T 8z
1) [§+7m, 05 +7zn),nez

I
_2r L 7
2)[ 5 + /m; i +/zn],ne
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¥3 ,_ﬁ
3 [ Z+ﬂn, 6+7m),neZ

4) 37, zzn;@—wm],n eZ

5 5

. .
+7zn;—+7znj,neZ

8) («6—51+m1;213—5”+7m),ne2 {
8. |2x —3}>[3x + 7| renciznirini wewimaepi 601aThIH apaibIKTapAbl KOPCETIHI3: ‘
1) (2; 4,5) '

2)(2,5; 8)

3)[1,5; 10)

4)(-5;2)

5) (10; 10)

6) (-8;-4)

7)(-3;3)

8) (-10; -0,8)

9. TypucTep Mexeseres sxepre yiu KyHae sxkerti. Omapasig 6ipinii KyHi Kypred
AOJIBIHBIH EKiHII KYHI )KYPIeH %OJIbIHA KAaThIHACKHL 7 : 5 KaTbIHACBIHAAM. AJl eKiHmi
KYHI )KYPTeH )OJBIHBIH YILTHIII KYHI XYPIeH JKOJIBIHA KaThIHACK 3 : 2
KaTeiHaceiait, TypucTep yul kynae 6apibirst 460 xum xoi xypai. Typuctep
Gipinmi Kyni, eKiHII KyHi, YUIHIII KYH] Helle KUIOMETP KON xKYpei?

1) 140 xm

2) 50 kM

3)210 xkm

4) 270 xm

5) 150 km

6) 170 km

7) 100 kM

8) 190 kxm
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10. 1llekci3 keMiMeNi reoMeTPHSIIBIK POrPECCHAHBIN KOCHIHABICH 26 jKoHe GipiHmr

mymreci 24. Ecenirid anbIKTaHbI3:

1
4
)3

8) —
)19

11. Tak GpyHKUMsIIApABI AHBIKTAHBI3:
1) y=tgx ctgx

2) y=sin?x
3) y=ctgx
4 y=+x
S y=xP+x
6) y=x-cosx
7 y=x2+x3
8 y=2 0

12. AGenmceacnt x, =1 Hykrecinae f(x) = /X GyHKuHACHHBIK rpadurine skaHama

Kyprisiiren. A6cruccacsl X =31 Gosrannarsl skanama rpaduriHin OpJHHATACKIH
TaOBIHBI3!

1)19

2)16

3) 17

415
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5) 20
6) 14
7) 21
8) 17
13. f(x) = x> +-g~——\/z—2x YHKUAACHIHBIH TYBIHIBICHIH TaOBIHbI3!
i 2 :
1 1
1) 22X ——=———2
) XX 4Vx
2 m— L VX,
N
1
3) x————A/x -2
R

4) 2x—x 2-025x 2-2

I
5) x2—x?-2x4-2

6) x> —xv/x —/x =2

1 4
7 2x — -2
VPR T
S)X‘——%——"——\/Z”‘z
xJx 4

2
14. Isinxcosxdx HHTErpajibIHBIH MOHIH €CCeTTEH 3!
3 .

w 4~ w N —
R g A —e S’ S’
Bl Hl= W N—= W W

(=)}
~—
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2

AR
) 5

3

8) 3 |
15, y=4x-x? xjue y - 4-x KUCHIKTAphIMEH LIEKTENreH QHIYPaHbIH ayAaHb]
€HETIH apalbIKThl aHbIKTAHBI3!

1) (4;4,4)

2)(5; 5,5)

345

4) (4,2; 49)

5)(5,2;5,5)

6)(4,8;5,2)

7)(5; 6)

8) (4.4; 4,8)

16. H = SCM,}B} =3cm, axjue b BEKTOPJIAPBIHBIH apackiHIars! Oypeim 60°,

a+ l»)‘
MeH ’E—b{ TaOBIHbI3:

1)5cm

2)Tcm

3) Vid em

4)8 cMm

5)6cm

6) V13 cm

7) V19 em

8) V17 cm

17. ABCD tpaneuusachiHbiH Taﬁa}wapbl BC men AD. BC : AD =3 : 4 )xone ABCD
Tpaneummbm aynausi 70 cM’. AABC- -HBIH ay/JaHbIH €CENTEHI3: '
1) 30 e’

2) 16 eM?

3) 45 cM?

4) 18 cm?

5) 42 cm?

6) 24 oM®
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7) 36 cm®
8) 28 oM
18. Jlenresnex ymobyphinka imreit ce3piiran. JKanacy HyKTenepine Xypri3iirex
paanycTap feHrenektin aynansid 13 : 12 : 11 kaTeiHackiHAail etin Oeneni.
YwOypeIuThH GYpHIITaphiH TAOBIHBI3:
1) 130°
2) 120°
3) 110°
4) 20°
5) 50°
6) 60°
7) 70°
'8) 10° '
19. Hpmuszp xesmemi 637 cM®, 0chTiK KUMAchIHBI aynans 18 cM’. Liwmueapiin
TabaHBIHBIH PAAUYCHIHBIH Y3bIHIBIFBI €HETIH aPaNbIKThI KOPCETIHI3!
1) (6; 8)
(24
"3)(10; 12)
4) (4; 10)
5) (8; 12)
6)(3;7)
7N(9;11)
8) (4; 6)

20. Tix napannenennne)ﬁia TaOBIHBIHEIH KaOwsIpranapst 2 oM sKjHe 3 cM, an
V5o
apachIHAAFbl OYPBILITHIH CUHYCHI KR OYitip KpIpsi v21 cM Gouca,

napaIeentieTiH YIKeH AHaroHaTiHiH TabaHbIMEH JKacaiThiH OYPBILITHIH
IMIaMachlH TaOBIHBI3:
1) arctg2

2) arctgy2
1
3 tg—
) arctg >
4) arctgl
-5)30°
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6) 45°
7) 60°
8) 90°
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4 - nycka
1. EcenreHis: 10—1~+ 9§
12 5
119 '
2) 18

3) 1627
60

416
5)17
6) 12

7) 1947
60

4

60

2. blxuamiansiz: 8—+/28 -v8++/28
H V7

2)2

3) VT 1T+
43

5)-2

6) [1-7 HVT +1]
7

8)4

8) 19

3. cos2x = - —;— Teryeyinit [0;31] apaIbFBIHAAFE WETLiMi:

1)30°
2) 60°
3) 120°
4) 240°
5) 180°
6) 480°
7y 500°
8) 520°
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4-Hycka

4. %>+ x* - 2x=0 Tenueyinin TYOipnepi:
s

2)6

3)0

4H7

5)2

6)1

7 -2

8)-5

5 X+ y2 =17 Lo . .
. TeHAeyep KyHeciHiH meniMaepi:
xy2 =12

1) (4;4/3)
2) (4:- 3)
3) 30
4)(2:3)

5) (2;-3)

6) (3;-2)

7) (4:1)

8) (-4;1)

6. lg(x+6) - 2=% lg (2x+3) — 1g25 renneyinin TyGipaepi:

S 1)2
D1
3)6
47
5)3
6) 14
7)9
8)5

7. 2x% - x|-1>0 Tercisairin KaHaFaTTaHABIPAThIH X-TiH OYTiH MoHAEpi:
1)1
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4-gycka
2)0
3)-1
43
5)-2
6) -5
7)5
8) -6

X —

. 1*023 <0 TeHCI3MTiH KAHAFATTaHABIPATHIH X GyTiH MOHIEpI:
02,0, o

o

2)2

N1

$H3

5)4

6)5

71,5

8) 1,6

9. Bip HyMbICIIBI exinmicite Kaparauaa op AeTalbil oHAeyre 1 MUHYT a3 yaKbIT.
xiOepeni. 4 cararTa GipiHwici exiniire KaparaHa 8 meramb Ken eHeiiTiH 6orica,
OCHI YaKBITTa OJIAPABIH SPKAHCHICH] Helle JeTailb ouAeHmi?

1)47

2) 45

3)49

4)40

5)44

6)43

7) 48 ' s

8) 50 ‘

10. Apu(MeTUKANLIK NPOrPeCCHsHBIH KETIHII MYLIECIH opHeKTeHTiH dopmyranap:
1) as+3d )

2) az+4d

3) ast4d

4) a,+3d

5) a;+5d
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4-HycKa

6) as+2d
7) a;+5d
8) as+3d

1L y= \/‘ T-x+ log3'x GYHKUMACH! aHBIKTAIATHIH apaIbIKTap:

1 (1:8)

2) (2;8]

3)(0;7]

4) (0;9)

5)(2;8)

6) (3;8]

7 (0;7) .
8) [3;8) ‘
12. y=6 -3 cos’x (byHKUMSCHIHBIH MOH/IEp] KIPETiH apanbIKTap:
1) (2:6)

2)[3;6]

3)[2;6)

4) (2;6]

5) (3;6]

6) (0:6)

7) (3;6]

8) (0:3)

13. y= -3x’+6x+1 QyHKUMACHHBIH Tpadurie oChl rpauKTiH OpJHHATA OCIMEH

’

KHBLIBICATBIH HYKTECIHIC XKYPri3iareH xaHamara napasiens Ty3yiep:
1) y=-6x

2) y=6x-1

3) y=6x+1

4) y=-6x+1

5) y=x+6

6) y=2

7) y=x

8) y=3x

14. f(x)=x(1- cos dx ) GYHKUMACH! YIlliH aTFamiKsl ¢yHKUHAHBIH Kbl TYPiH
X

TaOBIHBI3:
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4-nycka

2

X 1.

= +
1) 5 4sm4x C

2
x< 1
2 .- -+
2) 5 4cos4xC

X2

3) 5 cosd4x+C
x2 .

4) 5 4sindx+C

x2
5) 5 sindx+C

6) sindx+C
7) cosdx+C

8) —‘lisin4x+C

15. a-HbIH KaHJail MOHIH/IE MBIHA CHI3HIKTAPMEH IIEKTENTCH (PHIYypaHbIH ay JaHbl 4-Ke

TeH: y=2x+2, y=06 x=a.

Dt
2)2
3)5
40
53
6)9
710
8) 12

16. Erep Tix TopTOYpHIUTHIH KaObIpranapbeiHblH 4:9 KaThIHACBIHAAH GoJIca, all OHBIH

nepumeTpi 52 cm Gosica, OHbIH KaGbIpranapsl Here TeH 6omnaipi?

1)8cm
2)9cMm
3H3cm
44 cMm
5)12 em
6) 18cm
7) 48 cMm
8) 36 cm

?
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4-HycKa

17. (x-1)*+(y+3)=9 IIeHOEPIHIH GOHbIH A KATATHIH HYKTEHIH KOOPIHHATAIAPBIH
TaObIHBI3:

H(2;1)

2) (0:2)

3) (0;0)

4) (1;0)

5) (4,0)

6) (0;1)

7 (1;2)

8) (1;3)

18. IlapannenorpamMM AHaroHaminin y3BIHABIFEL 20 CM, O napasenorpaMm
KaGuipranapbiver 90° sone 30° Oypbi xacaiasl. Ochl TIapaJie/IorPaMHEIH
KabbIpranapuif TaObIHEI3:

1) 6,6+/3 cm

2) 6~/3cm g
3) 203 cm

4) ? cM

5)5%%CM

6) 403 cm

7)§?cm

8) %CM | |
19. Konyc 6uikriri 20 cM, TabanpiHbIH paguycst 15 M. Byiiip Getinin ayJaHbIH
TaGbIHbI3:

1)372n

2)370n

3) 300

4)375n

5)355n

6) 3501

7) 360n

8)376n
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4-nycka
20. Jlypbic Gy pHIIITE MMPaMHIaHbIH GYifip KBIPb! 6-Fa TCH, TabaHbIHA 30° Gypeim
sxacan xenOere. [Tupamuna keneMiH TaObIHBI3:

NG
)75Y

V3
2)81°

3
327
4) 80

NG
5) 725

6) 81
7)73
8) 65
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5-HycKka

5-nycka

V60 —+/20

|. =——=——""" opHeriHiH bIKIIaM MOHi:
NN |

V2
2)4
3)2
43%
5) 43
65
71
8) V15

2. §i£§£—253—a OPHEKTI BIKIIAMIAHbI3: .
sin..  cosa
1yl

2) sin2a

R

4) 2

5) sina

6) cosa

70

8) cos2ar

3. Iogm3 —2 =0 TeHmeyiHiH 1eNIIMAEPI }ATKAH apanbIK:

1) (0,3]
2)(0,2)
3)(0,3)
4)(1,3)
5)[1,2]
6) [1,3]
7) [4,6)
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S-HycKa
8) (2.4)

TeHJACYIHIH (30°,270°% apambikrars: TyGiprepi:

[T

4. sin2x =

1) 90°
2) 45°
3) 75°
4) 180°
5) 195°
6) 135°
7) 255°
8) 200°

5. 1-cosX = sin% tereyinin [0°,90°] apanbiFsinars TyGipiepi:

1) 30°
2) o°
3) 45°
4) 90°
5)48°
6) 62°
7y 35°
8) 60°

6. 3% 632 =3%.3 Teﬂneyiniﬁ TyGipiaepi xaTKaH apajibIKTap:

1) [0,1)
2) (0,]]
3)[1,3)
4)(1,3)
5) (-1,1)
6) (1,2]
7)[0,1]
8) (2,3)
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5-HycKa

x?-5x+4 N . .
7. i 20 TeHCI3AIriHIK eH Killli MOHI JKaTKaH apaybIkK:
X —

1) (~o031)
2) (~0;0)
3) (0;4]
4) (1;+0)
5) (4;+0)
6) (0;1]
7 [1:4)
8)(1;4)

8. log, (x 2- 225 + 3] > —1 TeHCI3iriHiH KaHaraTTaH/BLIPaThIH apabIKTap:
3

8) (233)

9. Can 25%-ke azaiiasl. Bepinren can any ymin xaHa canmsl Hemte %-ka apTTHIpY.
KEepeK.

1)31%

2)31,2%
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S-HycKa
3)25%

4)n%%
5)11%
6) 33%%

7) 33%
8) 25,2%

10. (b,) oH MyIIeNi reOMETPHANLIK Nporpeccusna ba-bs=4, by+b,=5, bg—?

1)%
m%
32
M%
5)%
6)%

7

B = A=

8)

1. y= —4X—-(t) HKUMACHIHBIH, AHBIKTAITy OOJIBICHI )KOHE 03Tepy 00MbICHL:
YE TS

x# 0
2)y#5
y# -4
4)x#£5S
S)x£#-5
6)y# 0
Ny# 4
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S-HycKa
B)x# 4

12. y= sin(% - 225] (YHKUMSHBIH IePHOJBI, TYBIHIBICKL, a1FalIKbl (yHKIUACH:

2
1) <%
) 3

3 r 3x

2 z 3x
3) _§COS[§ 7)

4r
4) T
)3

5) 27

622

3 T 3X
| 7)’“ ECOS(g—Tj

2 z 3x
8) §cos[§ - 7)

\

13. y=+/1+2x obyukumsacsina M(1;2) HYKTeCi apKbUIbl >KYPTi3iIreH >KaHAMAHBI!

TeHEYI:
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aJIFalIKbl (GYHKIIMSACHIHBIH KBl TYDI:

3
6) =
7) ¥x
8)— 3/x

15. y=x woHe y=2-x" QyHKUUsIAPHI rpadpUKTEPIMEH MEKTENreH (UIypPaHbIH ay/1aHbl:

N —
~— ~—

3 o LR R
S’ S’ S’ e’ e’
Ole WIm e B NIW gy NI

o0
)
P

16. Kabbipranapst 5; 6; 9-ra TeH ywOyphllKa iIITeH XoHe ChIPTTal wieHbGepaepain
paanycTapsl:
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5-Hycka

82
2y X=
2 27

S)iz—%

5 2725

5) -g-ﬁ
6) 27§/§

7342

8) V2

17. ypeic ceri3 OyphIITHIH OYpHILIbL:
1) 60° ‘

2) 90°

3) 120°

. 4) 135°

5)95°

6) 145°

7) 130°

8) 150°

18. PoMOTEIH nepuMeTpi 2p, Al IHArOHAJABIPHIHBIH KOCBIHABICHL C. POMOTBLIH

ayJdaHsl: '

2_ 2
c-p
1

)8

2 —p?
V=

2 2
—-C
3) P .

2 _ .2
4P 2°
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¢? —2p?

2
19. ABC ymGypeiusinga AC=6, BC=8,,C=90°, CM-menuana. C Tebecinen

8)

ymbypein xa3eKTeirsHa DC nepneHauKyasps! TYpreisblIanst sxkone CD=12 Gonca,
CM mer DM MoHi:

1) 12

2)5 : ‘ o .
3)10 '

4)4

5)16

6) 13

712

8)7

20. ’5[:.,6,;—23 i4i 2j—k BekTOpbIHA TIEpIEHIMKYISp 4 BEKTOPBIHBIH

KOOpAHHATACHI:
1) (4:2:4)

2) (0;0:6)

3) (-2;-4;-4)

4) (4:4:2)

5) (2;4:4)

6) (;-4;-4;-2)

7) (-6;0,0)

8) (-4;-2;-4)
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bipHeme nypseic xkaya0dbi 6ap TeCT TaNCLIPMAJIAPbIHbIH

’Kayan Kiarrepi

20

19

18

17

16

15

14

13

12

11

10

819

7

5

2

4

8

3

1-HycKa

2- HycKa

3- Hycxa

4- HycKa

5- Hycka
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